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LE CRÉDIT MUNICIPAL DE PARIS
UN ÉTABLISSEMENT DE VENTE AUX ENCHÈRES

Le Crédit Municipal de Paris organise chaque année près de 80 ventes aux enchères publiques : 
des ventes hebdomadaires classiques et des ventes cataloguées constituées de lots prestigieux, prisées 

des amateurs de bijoux et de montres ainsi que des collectionneurs d’œuvres d’art.
Toutes nos ventes sont en direct sur Interencheres via www.interencheres.com
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Un établissement public 
rattaché à la Ville de Paris 
au savoir-faire reconnu.

Des objets expertisés 
et garantis par des 
commissaires-priseurs 
de renom.

Des tarifs attractifs 
avec des frais 
acheteur parmi les 
plus bas du marché 
à seulement 14,4 %.

Un emplacement idéal 
avec une salle 
des ventes située 
en plein cœur 
du Marais.

Un accès libre 
et gratuit pour tous, 
professionnels 
et particuliers.

Des ventes variées 
et des objets d’exception : 
bijoux, montres, objets d’art,
vin, art de la table, instruments  
de musique, tableaux, etc.

POURQUOI ASSISTER À NOS VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES ?
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D’OÙ PROVIENNENT LES OBJETS MIS EN VENTE ?

Les objets vendus ont tous préalablement été déposés en gage au 
Crédit Municipal de Paris. Dans 10 % des cas, leurs propriétaires 
n’ont pas souhaité ou pas pu les récupérer, ils sont alors proposés 
lors d’une vente aux enchères. À l’issue de la vente d’un objet, 
si  le montant de l’adjudication est supérieur à la somme due 
au Crédit Municipal de Paris, le différentiel (hors frais de vente) 
est alors réservé au propriétaire de l’objet. 

Bijoux, montres, tableaux, mobilier, sculptures, argenterie, maro-
quinerie de luxe, instruments de musique… Vous êtes proprié-
taire d’un objet de valeur et vous souhaitez le vendre ? Déposez 
en gage votre objet au Crédit Municipal de Paris. 
Une partie de sa valeur estimée par nos experts vous sera prêtée 
(au moins 50 %). Vous pourrez ensuite, après un délai de trois 
mois à compter du dépôt de l’objet mis en gage, requérir la vente 
aux enchères publiques de votre objet. 
Contactez la Direction de l’Hôtel des Ventes au 01 44 61 65 00.

COMMENT VENDRE VOTRE OBJET DE VALEUR ?

Le Prêt sur gage en quelques mots : 
Il s’agit d’un prêt immédiat contre le dépôt temporaire d’un objet de valeur (bijou, argenterie, tableau, sculpture, 
etc.). Les objets sont estimés par des commissaires-priseurs et le prêt peut aller de 30 € à 5 millions d’€. L’emprunteur 
reste le propriétaire de son bien et peut le récupérer à tout moment contre remboursement du prêt et des intérêts. 
9 objets sur 10 sont récupérés par leur propriétaire.
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1 CHOPARD
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant 
en pendentif un motif cœur également en or gris 
750 millièmes renfermant au centre un diamant 
rond de taille brillant mobile sous verre. 
Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif.
Longueur : 41,5 cm
Poids brut : 6,8 g

Estimation  300 / 500 €

2 POIRAY
Bague en or gris 750 millièmes composée de deux 
anneaux mouvementés et entrelacés, un orné  
d’un pavage de diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 9,0 g

Estimation  300 / 500 €

3 CHOPARD
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes,  
les maillons ajourés de forme bombée.
(Usures)
Signé et numéroté.
Avec un écrin de la Maison CHOPARD
Longueur : 19,8 cm
Poids brut : 74,4 g

Estimation  1 500 / 2 500 €

4 DINH VAN, modèle « Menottes ».
Collier articulé en or gris 750 millièmes,  
les maillons ajourés décorés au centre  
d’un motif « menottes » formant fermoir.
Signé.
Longueur : 39 cm
Poids brut : 3,6 g
Avec un certificat d’authenticité.

Estimation  200 / 300 €

5 BOUCHERON, modèle « Ava ».
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant  
en pendentif un motif en or gris 750 millièmes 
ajouré de forme ronde orné de diamants ronds  
de taille brillant, celui du centre plus important.
Signé et numéroté.
Longueur : 49 cm
Poids brut : 4,5 g

Estimation  1 500 / 2 500 €

6
Bague en or gris 750 millièmes et platine  
850 millièmes ornée d’un diamant rond traité  
de taille brillant entre quatre double griffes.
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut : 4,6 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21774 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,24 ct
- Couleur : I
- Pureté : SI2
- Fluorescence : forte
- Traitement : Laser Drill
- Dimensions : 6,82-6,92 × 4,26 mm

Estimation  800 / 1 200 €

7
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre  
de trois pierres fines roses de forme ovale, entre 
deux pavages de diamants ronds de taille brillant.
(Égrisures et marque de mise à grandeur)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 8,9 g

Estimation  300 / 500 €

8
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un diamant 
rond de taille brillant entre quatre griffes.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 2,8 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21769 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 0,90 ct
- Couleur : I
- Pureté : VVS2
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 6,16-6,20 × 3,78 mm

Estimation  1 000 / 1 800 €

6
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9 CHOPARD, modèle « Happy Diamonds ».
Collier articulé en or jaune 750 millièmes retenant 
en pendentif un motif cœur également en or jaune 
750 millièmes orné de diamants ronds de taille 
brillant, trois mobiles plus importants sous verre  
au centre.
Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif.
Hauteur du pendentif : 1,1 cm
Longueur : 41,5 cm
Poids brut total : 11,8 g

Estimation  600 / 800 €

10 DINH VAN, modèle « Le Cube ».
Bracelet rigide ouvert en or rose 750 millièmes, 
les extrémités ornées de diamants ronds de taille 
brillant, deux plus importants.
Signé.
Diamètre intérieur : 6 cm (T.17)
Poids brut : 5,9 g

Estimation  600 / 900 €

11
Paire de boutons d’oreille en or jaune 750 millièmes 
chacun orné d’un diamant rond de taille brillant 
entre quatre griffes. Système pour oreilles percées.
Poids brut : 1,5 g
Poids approximatif calculé des diamants : 
0,40/0,50 ct chaque.

Estimation  300 / 500 €

12 CHOPARD
Bague en or jaune 750 millièmes à décor 
d’enroulement ornée d’une ligne de diamants 
ronds de taille brillant, l’extrémité figurant un motif 
cœur renfermant un diamant rond de taille brillant 
mobile sous verre.
Signée et numérotée.
(Usures)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 7,4 g

Estimation  400 / 600 €

13 BOUCHERON, modèle « Quatre Classique ».
Alliance en or 750 millièmes de plusieurs tons, 
ornée d’une ligne de diamants et de motifs en PVD 
marron.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 3,2 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

14 BOUCHERON
Bague en or jaune 750 millièmes figurant deux 
anneaux, l’un gravé « Boucheron ».
(Usures)
Numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 11,6 g

Estimation  250 / 350 €

15 CHOPARD
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre à décor 
de cœur renfermant un diamant rond de taille 
brillant mobile sous verre. (Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 13,1 g

Estimation  250 / 350 €

16 CARTIER, modèle « Love » T.17.
Bracelet rigide ouvrant en or rose 750 millièmes 
décoré de motifs « vis ».
Signé et numéroté.
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 31,4 g
Avec un tournevis en métal et une housse  
de la Maison CARTIER.

Estimation  2 000 / 3 000 €

8
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17
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes, 
chacune ornée de diamants ronds de taille brillant 
sertis clos de tailles diverses. Système pour oreilles 
percées.
Hauteur : 1,6 cm
Poids brut : 9,9 g

Estimation  800 / 1 200 €

18 CARTIER, Modèle « Love » T.17.
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 millièmes 
décoré de motifs « vis » et quatre diamants ronds  
de taille brillant alternés.
(Usures)
Signé et numéroté.
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 32,0 g

Estimation  2 500 / 3 500 €

19
Large bague en or jaune 750 millièmes figurant deux 
anneaux Cartier soudés, chacun orné de diamants 
ronds de taille brillant.
Signé CARTIER et numéroté sur chacun des 
anneaux. (Numéros différents pour chaque anneau, 
transformations)
Tour de doigt : 63 environ
Poids brut : 19,7 g

Estimation  600 / 1 000 €

20
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant entre des lignes 
de diamants rectangulaires et ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 6,6 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21766 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,43 ct
- Couleur : L
- Pureté : VS1
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 7,09-7,21 × 4,48 mm

Estimation  1 500 / 2 500 €

21 CARTIER, modèle « Trinity ».
Bague trois anneaux entrelacés en or 750 millièmes 
de trois tons. (Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 9,4 g
Avec un écrin, boîte et certificat d’authenticité  
de la Maison CARTIER.

Estimation  250 / 350 €

22 CARTIER
Large bague bandeau en or jaune 750 millièmes 
ornée d’un diamant rond de taille brillant serti clos 
au centre.
(Usures)
Tour de doigt : 61
Poids brut : 23 g

Estimation  600 / 1 000 €

23 CARTIER Paris
Collier articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons allongés alternés de diamants ronds  
de taille brillant.
(Manque deux diamants et usures)
Signé et numéroté.
Longueur : 40 cm
Poids brut : 10,8 cm

Estimation  300 / 500 €

24
Bague en or jaune 750 millièmes ornée d’un saphir 
ovale entre deux diamants ronds de taille brillant. 
(Égrisures)
Tour de doigt : 60 (anneau ressort)
Poids brut : 12,3 g

Estimation  700 / 1 000 €

10



24
  
   

17
  
   

19
  
   

18
  
   

20
  
   

22
  
   

23
  
   

21
  
   



25 BULGARI
Sautoir articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons décorés de motifs géométriques  
et ornés de perles de culture. (Usures)
Signé.
Longueur : 84,5 cm
Poids brut : 44,6 g

Estimation  1 000 / 1 800 €

26 BULGARI
Paire de pendants d’oreille, chacun décoré de motifs 
géométriques et retenant en pampille une perle  
de culture. Système pour oreilles percées.
Signés.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 10,8 g

Estimation  400 / 600 €

27 BULGARI, modèle « Bulgari Bulgari ».
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre de 
forme ronde orné de nacre entre deux inscriptions 
« Bulgari ». (Usures)
Signée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 13,7 g

Estimation  400 / 600 €

28
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant entre douze 
diamants ronds également de taille brillant.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,6 g
Accompagné d’un Rapport Diamant CGL no 21770 
de juin 2020 précisant : 
Poids : 1,08 ct
Couleur : H
Pureté : VS2
Fluorescence : Faint
Dimensions : 6,70-6,76 × 3,96 mm

Estimation  2 000 / 3 000 €

29 BULGARI, modèle « Cyclades ».
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre décoré 
de sept disques mobiles, deux gravés « Bulgari ». 
(Usures)
Signée.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 12,3 g

Estimation  300 / 500 €

30 CARTIER
Alliance en or 750 millièmes de trois tons, le centre 
orné d’une ligne de diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée.
(Petits chocs)
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4,1 g

Estimation  300 / 500 €

31 CHOPARD, modèle « Happy Spirit ».
Pendentif en or jaune 750 millièmes, renfermant  
au centre deux anneaux et un diamant rond de taille 
brillant, mobile.
Signé et numéroté.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 13,7 g

Estimation  300 / 500 €

32 POIRAY
Bracelet rigide en or 750 millièmes de deux tons 
composé de deux anneaux entrelacés.
Signé et numéroté.
Diamètre intérieur : 6 cm
Poids brut : 23,1 g

Estimation  500 / 700 €

12
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33
Saphir sur papier de forme ovale. 
Accompagné d’un « Certificate of Gem 
Identification » de 2008 précisant : 
- Masse : 3,50 ct

Estimation  400 / 600 €

34
Diamant sous plastique de forme radiant  
et de couleur fantaisie jaune orange.
Accompagné d’un rapport gemmologique du AIG 
no D90221284BE du 22/08/2018 précisant : 
- Masse : 1,01 ct
- Couleur : « Fancy Vivid Grangy Yellow »
- Pureté : I1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 4,90 × 5,81 × 4,02 mm

Estimation  1 500 / 2 000 €

35
Diamant sur papier de forme ronde  
et de taille brillant.
Accompagné d’une attestation de la CCIP 
no 0104117 du 11/12/1985 précisant : 
Poids : 1.17 ct
Couleur : F 
Pureté : VS1
Fluorescence : Aucune
Dimensions : 6,65-6,74 × 4,19 mm

Estimation  3 000 / 4 000 €

36
Bague en or gris 750 millièmes et platine 850 
millièmes, le centre à décor d’enroulement orné 
d’une pierre d’imitation rouge dans des entourages 
de lignes et diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 9,0 g

Estimation  400 / 600 €

37
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un rubis ovale dans un entourage de dix diamants 
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 47 1/2
Poids brut : 4,8 g
Accompagné d’un rapport de CGL no 21787  
de juin 2020
- Masse estimation : 1,70 ct
- Couleur : rouge pourpre intense
- Provenance : Myanmar
- Pas de modification thermique constatée
- Dimensions : 8,8 × 7,3 × 3,1 cm

Estimation  1 000 / 1 800 €

38
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un rubis traité dans un entourage de douze 
diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 55 1/2
Poids brut : 5,3 g

Estimation  500 / 800 €

39 DE BEERS
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 millièmes, 
chacune ornée d’un diamant rond de taille brillant 
de couleur fantaisie brune dans un entourage  
de diamants également de taille brillant. Système 
pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Poids brut : 2,3 g
Poids approximatif calculé des diamants : 
0,30/0,40 ct chaque

Estimation  600 / 1 000 €

14
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40 CHOPARD, modèle « Happy Diamonds ».
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 
750 millièmes, chacune figurant un cœur orné  
de diamants ronds de taille brillant renfermant 
au centre un diamant pour l’une et une 
pierre d’imitation sous verre pour l’autre. 
Système pour oreilles percées.
(Transformation et trace de colle pour une boucle 
et usures)
Signées et numérotées.
Hauteur : 0,7 cm
Poids brut : 7,0 g

Estimation  300 / 500 €

41 CHOPARD, modèle « Happy Diamonds ».
Collier articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons de forme ronde retenant en pendentif 
un motif cœur également en or jaune 750 millièmes 
serti de diamants ronds de taille brillant, cinq plus 
importants au centre, mobiles sous verre.
Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif.
Longueur : 44,5 cm
Hauteur du pendentif : 1,8 g
Poids brut : 23,4 g
Avec un écrin de la maison CHOPARD

Estimation  800 / 1 200 €

42 CARTIER
Bague « jonc » en or jaune 750 millièmes,  
le centre orné d’un pavage de diamants ronds  
de taille brillant et émeraudes.
(Égrisures et usure à la monture)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 6,5 g

Estimation  800 / 1 200 €

43
Paire de boutons d’oreilles en or jaune 750 millièmes, 
chacun orné d’un diamant rond de taille brillant entre 
quatre griffes. Système pour oreilles percées.
Poids brut : 1,9 g
Poids approximatif des diamants principaux : 
0,50/0,60 ct chaque.

Estimation  800 / 1 200 €

44 CARTIER
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un cabochon de calcédoine dans un entourage de 
diamants ronds de taille brillant et deux motifs de 
chrysoprase gravés à décor de feuille.  
(Petits manques)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 8,7 g

Estimation  600 / 900 €

45 BULGARI
Bague en or jaune 750 millièmes gravé figurant 
deux anneaux chacun orné d’une citrine ou péridot 
de forme ovale au centre. (Égrisures)
Signée.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 16,3 g

Estimation  600 / 900 €

46 SABBADINI
Broche « Abeille » en or jaune 750 millièmes, 
le corps pavé d’émeraudes rondes, les ailes ornées 
de diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Hauteur : 2,8 cm
Poids brut : 9,4 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

47 BULGARI
Bague en jaune 750 millièmes de forme bombée, 
le centre orné d’un diamant rond de taille brillant 
entre quatre motifs cœurs sertis de pierres fines 
(améthyste, péridot…) (Égrisures et manques)
Signée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 14,7 g

Estimation  400 / 500 €

16



42
  
   

43
  
   

44
  
   

45
  
   

47
  
   

46
  
   

40
  
   

41
  
   



48 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Perlée ».
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 millièmes uni 
et perlé sur les bords, le centre gravé « VAN CLEEF  
& ARPELS ».
(Usure)
Signé et numéroté.
Diamètre intérieur : 6,0 cm
Poids brut : 27,4 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

49 CHOPARD, modèle « Happy Diamonds ».
Pendentif en or gris 750 millièmes, de forme ronde 
et ajourée, orné de lignes de diamants ronds  
de taille brillant, sept plus importants mobiles  
sous verre.
Signé et numéroté.
Hauteur : 3,3 cm
Poids brut : 17,7 g
On y joint un cordonnet pouvant former collier.

Estimation  1 000 / 1 500 €

50
Bague en or 750 millièmes, le centre à décor 
mouvementé orné d’un diamant rond de taille 
brillant. (Usures)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 2,5 g
Poids approximatif du diamant principal : 
0,65/0,75 ct

Estimation  600 / 800 €

51
Broche en or gris 750 millièmes figurant un jockey 
émaillé sur son cheval entièrement serti de diamants 
ronds taillés en 8/8. (Manque à l’émail)
Longueur : 3,3 cm
Poids brut : 8,1 g

Estimation  300 / 500 €

52
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant  
en pendentif un diamant rond de taille brillant 
entre quatre griffes.
Longueur : 45 cm
Poids brut : 4,3 g
Poids approximatif calculé du diamant : 0,80/1,00 ct

Estimation  700 / 1 000 €

53
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes, 
entièrement serti de cent-six diamants 
rectangulaires.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 18,8 g

Estimation  1 200 / 1 800 €

54
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’une ligne de six diamants coussins.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 5,2 g

Estimation  700 / 1 000 €

55
Bague boule en or gris 750 millièmes, le centre 
orné de lignes de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)
Tour de doigt : 55 environ
Poids brut : 11,4 g

Estimation  700 / 1 000 €
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56 CARTIER, modèle « Love » T.18.
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 millièmes 
décoré de motifs vis alternés de quatre diamants 
ronds de taille brillant.
(Usures)
Signé et numéroté.
Diamètre intérieur : 6 cm
Poids brut : 32,4 g

Estimation  2 500 / 3 500 €

57 CARTIER, modèle « Love ».
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes, 
chacune figurant un anneau à décor de motif vis. 
Système pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Hauteur : 3,5 cm
Poids brut : 13,5 g

Estimation  700 / 1 000 €

58 BOUCHERON
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 
750 millièmes, chacune ornée d’un saphir serti clos  
dans un entourage de diamants de taille brillant. 
Système à pince.
Signées et numérotées.
Hauteur : 1,6 cm
Poids brut : 8,2 g

Estimation  600 / 900 €

59 CARTIER
Bague « jonc » en or jaune 750 millièmes, le centre 
orné d’un pavage de diamants ronds de taille 
brillant et saphirs.
(Égrisures et usure à la monture)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 7,6 g

Estimation  800 / 1 200 €

60
Non venu
 

61 BULGARI
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre à décor de 
motif géométrique orné d’un saphir « pain de sucre » 
dans un pavage de diamants ronds de taille brillant.
(Usures et égrisures)
Signé.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 8,8 g

Estimation  300 / 500 €

62 CARTIER, modèle « Love ».
Collier articulé en or jaune 750 millièmes retenant 
en pendentif un anneau également en or jaune 
750 millièmes, décoré de trois motifs vis alternés  
de trois diamants ronds de taille brillant sur une 
face et de l’inscription « Love » sur l’autre.
Pendentif uniquement signé et numéroté. (Usures)
Longueur : 44,5 cm
Hauteur du pendentif : 1,4 cm
Poids brut : 13,1 g

Estimation  800 / 1 500 €

63 BOUCHERON
Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes, 
les maillons ornés de diamants ronds de taille 
brillant et saphirs cabochon alternés. 
(Manque un diamant)
Signé et numéroté.
Longueur : 18 cm
Poids brut : 11,7 g

Estimation  600 / 900 €
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64
Collier articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons à décor d’enroulement ornés de perles 
de culture, ceux du centre également sertis  
de diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 42 cm
Poids brut : 105,4 g

Estimation  1 800 / 2 500 €

65 BULGARI
Paire de pendants d’oreille en or jaune 750 millièmes, 
chacun décoré de motifs géométriques et retenant  
en pampille une perle de culture. Système 
pour oreilles percées. (Usures)
Signées.
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 10,7 g

Estimation  400 / 600 €

66 BOUCHERON
Bague « Toi et Moi » en or jaune 750 millièmes,  
le centre orné de deux perles de culture entre deux 
pavages de diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée.
Diamètre des perles : 11,00/11,50 mm
Tour de doigt : 52
Poids brut : 14, 4 g

Estimation  600 / 900 €

67 Christian DIOR
Bague bandeau en or jaune 750 millièmes ajouré, 
le centre orné de pierres fines diverses (citrine, 
améthyste, aigue-marine…) et de diamants ronds  
de taille brillant, certains en pampille.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 18,1 g

Estimation  800 / 1 500 €

68
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un rubis traité de forme cœur dans un entourage 
de diamants navettes.
Tour de doigt : 57
Poids brut : 4,6 g

Estimation  500 / 800 €

69 BULGARI
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre à décor de 
motif géométrique orné d’un rubis « pain de sucre » 
dans un pavage de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)
Signée.
Tour de doigt : 50 environ
Poids brut : 8,7 g

Estimation  300 / 500 €

70
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant dans  
un entourage de cinq rubis ronds.
(Griffes à réviser)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 7,1 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21780 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,13 ct
- Couleur : K
- Pureté : VS2
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 6,87-6,72 × 4,07 mm

Estimation  1 200 / 1 800 €

71
VAN CLEEF & ARPELS
Collier trois rangs de cinquante-trois - soixante  
et soixante-cinq perles de culture en chute,  
le fermoir figurant une étoile en or jaune pavée  
de diamants ronds de taille brillant.
(Accident à un rang)
Signé et numéroté.
Diamètre des perles : 4,00/4,50 à 6,00/6,50 mm
Poids brut : 67,1 g

Estimation  1 800 / 2 500 €
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72
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant princesse entre deux diamants 
rectangulaires.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,0 g

Estimation  400 / 600 €

73
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant  
en pendentif un diamant rond de taille brillant 
entre quatre griffes.
Longueur : 40 cm environ
Poids brut : 3,4 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21775 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,76 ct
- Couleur : K
- Pureté : SI2
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 7,92-7,98 × 4,57 mm

Estimation  1 800 / 2 500 €

74
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un diamant 
rectangulaire à pans coupés.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 4,3 g
Accompagné d’un rapport Diamant du CGL 
no 21785 de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,03 ct
- Couleur : D
- Pureté : VVS2
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 6,99 × 5,29 × 3,17 mm

Estimation  2 500 / 3 500 €

75 CHAUMET Paris, modèle « Fidélité ».
Bague en platine 850 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant demi-serti clos.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 12,8 g
Avec écrin, boîte et certificat de garantie  
de la Maison CHAUMET.
Accompagné d’un rapport Diamant du GIA 
no 15568678 26/03/2007 précisant : 
- Masse : 0,78 ct
- Couleur : E
- Pureté : VS1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 5,89-5,95 × 3,66 mm

Estimation  1 500 / 2 500 €

76
Paire de pendants d’oreille en or gris 750 millièmes, 
chacun orné d’une ligne de diamants ronds taillés 
en 8/8 et de taille ancienne, un plus important 
supportant en pendentif un motif en jade gravé. 
Système pour oreilles percées.
(Usures)
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 8,9 g
Poids approximatif total des deux diamants : 
0,45/0,55 ct

Estimation  1 000 / 1 500 €

77
Bague « Toi & Moi » en or gris 750 millièmes  
et platine 850 millièmes ornée de deux diamants 
ronds de taille ancienne entre six diamants taillés  
en rose. (Manque à un des deux diamants principaux).
Tour de doigt : 47
Poids brut : 5,7 g
Poids approximatif des deux diamants : 0,60/0,70 ct 
chaque.

Estimation  600 / 900 €

78
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes 
entièrement serti d’une ligne de quarante-deux 
diamants ronds de taille brillant. 
Poids brut : 20,5 g

Estimation  1 500 / 2 500 €

79
Bague en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes ornée d’un diamant rond de taille 
ancienne entre huit griffes. (Givre en surface)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 3,8 g
Poids approximatif du diamant principal : 
0,80/1,00 ct

Estimation  700 / 1 000 €
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80
Paire de boucles d’oreilles en or 750 millièmes, 
chacune à décor de feuillage ornée d’une émeraude 
rectangulaire à pans coupés dans un entourage de 
diamants ronds de taille brillant. Système à pince.
(Accidents, égrisures, traces de réparation et parties 
en métal)
Hauteur : 3 cm
Poids brut : 19,5 g

Estimation  500 / 800 €

81
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant 
en pendentif une émeraude traitée de forme poire 
dans un entourage de diamants ronds de taille 
brillant, la monture en or gris 750 millièmes. 
(Égrisures et manques dont un diamant)
Longueur : 44,5 cm
Hauteur : 3,8 cm
Poids brut: 11,4 g

Estimation  800 / 1 500 €

82
Bague en or 750 millièmes de deux tons ornée  
au centre d’un diamant rond de taille brillant  
entre quatre griffes.
Tour de doigt : 58
Poids brut : 10,2 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21763 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,34 ct
- Couleur : K
- Pureté : SI2
- Fluorescence : Medium
- Dimensions : 8,30-3,87 × 5,44 mm

Estimation  3 000 / 4 000 €

83
Non venu

84
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant entre deux 
lignes de diamants rectangulaires et triangulaires.
Tour de doigt : 47 1/2
Poids brut : 3,9 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21773 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,84 ct
- Couleur : K
- Pureté : VS2
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 8,03-8,13 × 4,59 mm

Estimation  2 200 / 3 200 €

85
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’une émeraude de forme poire sertie clos dans 
un pavage de diamants ronds de taille brillant. 
(Égrisures et usures)
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 9,2 g
Accompagné d’un Rapport CGL no 21789  
de juin 2020 précisant : 
- Masse : estimation : 3,50 ct
- Couleur : vert intense
- Provenance : Colombie
- Imprégnation mineure constatée
- Dimensions : 15,1 × 10,0 × 4,4 mm

Estimation  600 / 900 €

86
Collier articulé en or jaune 750 millièmes retenant en 
pendentif un diamant rond de taille ancienne serti clos 
et une émeraude rectangulaire à pans coupés. 
(Manque à l’émeraude)
Longueur : 41,5 cm
Poids brut : 6,6 g

Estimation  400 / 500 €
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87 J. DESPRES
Bracelet articulé en argent 925 millièmes 
partiellement martelé composé de cinq maillons 
rectangulaires bombés à décor de motifs 
géométriques. (Usures notamment au fermoir)
Signé et poinçonné.
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 127,8 g

Estimation  1 500 / 2 500 €

88 POIRAY
Bague en or gris 750 millièmes de forme bombée, 
ornée au centre d’une pierre ornementale bleue 
dans un entourage de diamants ronds de taille 
brillant. (Usure à la monture)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 50 environ
Poids brut : 14,9 g

Estimation  400 / 600 €

89 CARTIER, modèle « Nouvelle Vague ».
Bague bandeau en or gris 750 millièmes uni,  
le centre légèrement plus large.
(Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 13,3 g
Avec une boîte de la Maison CARTIER.

Estimation  400 / 600 €

90 BULGARI
Bracelet souple ouvert en acier, les extrémités  
de forme ronde gravées « Bulgari » et ornées  
d’un pavage de diamants ronds de taille brillant. 
(Usures)
Signé.
Poids brut : 26,5 g

Estimation  200 / 300 €

91
Alliance en or gris 750 millièmes entièrement sertie 
de quinze diamants rectangulaires. 
(Usures et manques)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 12,5 g

Estimation  500 / 800 €

92 BULGARI, modèle « Ying et Yang ».
Bague en or gris 750 millièmes et acier,  
le centre décoré d’un motif tournant orné d’onyx. 
(Usures)
Signée.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 21,6 g

Estimation  200 / 300 €

93 CARTIER, modèle « Love » T.17.
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 millièmes  
à décor de motifs vis.
Signé et numéroté.
(Usures)
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 32,4 g
Avec un tournevis en métal.

Estimation  1 800 / 2 500 €

94 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Lotus ».
Bague mobile pouvant former double bague  
en or gris 750 millièmes à décor de fleur de lotus, 
les pétales entièrement sertis de diamants ronds  
de taille brillant.
(Accident)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 20,8 g

Estimation  3 000 / 5 000 €
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95 CARTIER, modèle « Love ».
Sautoir articulé en or jaune 750 millièmes décoré 
d’anneaux entrelacés, chacun gravé de motifs « vis ».
(Usures)
Signé et numéroté.
Longueur : 88,5 cm environ
Poids brut : 30,5 g

Estimation  2 000 / 3 000 €

96 VAN CLEEF & ARPELS
Paire de boucles d’oreilles en or jaune 
750 millièmes et platine 850 millièmes gravé, 
chacune à décor de deux anneaux entrelacés  
et ornée d’une ligne de diamants ronds de taille 
brillant. Système pour oreilles percées.
Signée sur une boucle et numérotées sur  
les deux boucles.
Hauteur : 4,2 cm
Poids brut : 32,6 g

Estimation  3 000 / 4 000 €

97
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre à décor 
de fleurettes ornées de sept diamants ronds de taille 
brillant.
(Égrisures et un givre en surface)
Tour de doigt : 57 (Anneau ressort)
Poids brut : 5,7 g

Estimation  400 / 600 €

98
Bague en or 750 millièmes de deux tons à décor 
d’anneaux entrelacés ornée au centre d’un diamant 
rond de taille brillant entre deux lignes de diamants 
également ronds de taille brillant. (Usures, 
l’intérieur gravé d’une inscription)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 8,4 g
Accompagné d’un Rapport Diamant de CGL 
no 21781 de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,25 ct
- Couleur : I
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Weak
- Dimensions : 6,81 × 6,87 × 4,30 mm

Estimation  1 300 / 2 000 €

99 CARTIER
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes 
de forme bombée, chacune ornée d’une ligne  
de diamants rectangulaires en chute, système  
pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Hauteur : 1,8 cm
Poids brut : 12,9 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

100 CARTIER, Modèle « Trinity ».
Bague trois anneaux entrelacés en or 750 millièmes 
de trois tons, chacun orné de cinq diamants ronds 
de taille brillant.
(Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 11,2 g

Estimation  600 / 900 €

101 CARTIER, modèle « Love ».
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 millièmes 
décoré de motifs vis.
(Usures et légèrement faussé)
Diamètre intérieur : 6,5 cm
Poids brut : 32,5 g
Avec un tournevis en métal.
Signé et numéroté

Estimation  1 500 / 2 500 €

102
Bague en or jaune 750 millièmes ornée d’un 
diamant rond de taille brillant entre deux lignes de 
quatre diamants ronds également de taille brillant. 
(Griffes à réviser et usures)
Tour de doigt : 55 1/2
Poids brut : 4,2 g
Poids approximatif calculé du diamant : 0,80/0,90 ct

Estimation  1 000 / 1 500 €
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103 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Alhambra ».
Sautoir articulé en or jaune 750 millièmes décoré 
de vingt motifs quadrilobés, chacun orné de nacre 
au centre.
Signé et numéroté.
Longueur : 84 cm environ.
Poids brut : 47,9 g

Estimation  5 000 / 8 000 €

104 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Alhambra ».
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre décoré 
d’un motif quadrilobé orné de nacre. (Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 9,6 g

Estimation  600 / 900 €

105 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Alhambra ».
Bracelet articulé en or jaune 750 millièmes décoré 
de cinq motifs quadrilobés, chacun orné de nacre  
au centre.
(Usure importante à la nacre)
Signé et numéroté.
Longueur : 19,5 cm
Poids brut : 11,0 g

Estimation  800 / 1 200 €

106 VAN CLEEF & ARPELS
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes, 
chacune à décor de fleurs, le centre orné d’un 
diamant rond de taille brillant, les pétales sertis  
de bois d’amourette. Système à pince.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 9,1 g
Signées et numérotées.

Estimation  1 500 / 2 000 €

107
Bague en or rose 750 millièmes ornée de six citrines 
entièrement facettées, chacune dans un entourage 
de diamants ronds de taille brillant.
(Égrisures)
Tour de doigt : 62
Poids brut : 17,4 g

Estimation  700 / 1 000 €

108
Bague ouverte de forme carrée en or jaune 
750 millièmes, le centre orné de deux diamants 
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51 environ.
Poids brut : 6,4 g
Poids approximatif calculé de chaque diamant : 
0.65/0.75 ct

Estimation  700 / 1 200 €

109
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant entre deux 
lignes de diamants rectangulaires et deux pavages 
de diamants ronds de taille brillant. (Léger manque)
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 8,8 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21756 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,62 ct
- Couleur : L
- Pureté : VS2
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 8,92-8,97 × 5,46 ct

Estimation  3 500 / 4 500 €

110
Bague en or jaune 750 millièmes ornée d’un 
diamant coussin de taille ancienne entre six griffes. 
(Égrisures et légers manques au diamant)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 2,5 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21783 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,43 ct
- Couleur : M
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 8,52-8,29 × 5,48 mm

Estimation  2 500 / 3 500 €
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111
Paire de boucles d’oreille en métal à décor feuillagé, 
chacune ornée de diamants coussins de taille 
ancienne, certains de couleur fantaisie jaune/brun.
(Égrisures - A noter : les diamants de couleur 
n’ont pas été testés pour l’origine de leur couleur 
naturelle)
Système à pince.
Poids brut : 9,6 g

Estimation  1 500 / 2 500 €

112
Broche transformable en argent 925 millièmes  
et or jaune 750 millièmes à décor de feuillages et 
fleurs entièrement serties de diamants taillés en 
roses et de taille ancienne, certains plus importants.
xixe siècle.
Hauteur : 8,5 cm
Poids brut : 37,9 g

Estimation  500 / 800 €

113
Broche en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes à décor de fleur stylisée, ornée  
au centre d’un saphir coussin dans un entourage de 
diamants ronds de taille brillant et taillés  
en 8/8. (Égrisures au saphir)
Hauteur : 4,8 cm
Poids brut : 12,5 g

Estimation  700 / 1 000 €

114
Collier articulé en platine 850 millièmes retenant en 
pendentif un motif croix en or jaune 750 millièmes 
et platine 850 millièmes émaillé en polychromie 
toutes faces. Il est orné de diamants taillés en rose, 
un plus important de taille ancienne sur une face. 
Sur l’autre face, une montre le cadran doré à chiffres 
arabes, mouvement mécanique, remontage et mise 
à l’heure par l’anneau de suspension, balancier 
bimétallique à compensation, échappement  
à ancre empierré.
Numéroté.
xixe siècle.
(Légers manques)
Dimensions du pendentif : 34 × 25 × 5 cm
Poids brut : 24,0 g

Estimation  2 000 / 3 000 €

115
Bague en or gris 750 millièmes, le centre de forme 
navette ajouré, orné de petits diamants taillés  
en rose, deux plus importants sertis clos.
(Manque à un diamant)
xixe siècle.
Tour de doigt : 57,5
Poids brut : 3,3 g

Estimation  800 / 1 500 €

116
Collier articulé en or gris 750 millièmes décoré au 
centre d’un motif nœud en platine 850 millièmes 
orné de diamants taillés en rose et retenant en 
pendentif une ligne de diamants ronds taillés en 
8/8 et de taille ancienne, un plus important de 
forme coussin.
Travail français vers 1910.
Longueur : 40,5 cm
Poids brut : 6,2 g
Poids approximatif du diamant principal : 
0,80/1,00 ct

Estimation  1 000 / 1 500 €

117
Non venu
 

118
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes orné d’une ligne de trente-trois 
diamants ronds de taille brillant en chute.
Longueur : 18,5 cm
Poids brut : 25,9 g

Estimation  1 500 / 2 500 €
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119
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 585 millièmes 
orné au centre d’une ligne de saphirs en chute 
alternés de diamants coussins.
(Égrisures et manques).
Diamètre intérieur : 6.0 cm
Poids brut : 24,5 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

120
Collier articulé en or jaune 750 millièmes retenant 
en pendentif deux diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 46 cm environ
Poids brut : 3,5 g
Accompagné de deux rapports Diamant de CGL  
de juin 2020
No 21767 précisant : 
- Masse : 1,43 ct
- Couleur : G
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 7,42-7,58 × 4,22 mm
No 21772 précisant : 
- Masse : 1,17 ct
- Couleur : G
- Pureté : VVS2
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 6,87-6,91 × 4,03 mm

Estimation  5 000 / 8 000 €

121
Bague en or jaune 750 millièmes ornée d’un 
diamant rond de taille brillant entre deux diamants 
trapèze.
Tour de doigt : 60 1/2
Poids brut : 6,0 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21759 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,06 ct
- Couleur : J
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 8,05-8,07 × 4,91 mm

Estimation  4 000 / 6 000 €

122
Bague en or jaune 750 millièmes et platine 
850 millièmes gravée à décor de torsade  
et d’entrelacs, le centre orné de diamants ronds  
de taille ancienne, un plus important.
Travail français.
Tour de doigt : 50
Poids brut : 9,4 g
Poids approximatif calculé du diamant : 1,40/1,60 ct

Estimation  2 500 / 3 500 €

123
Broche en or jaune 750 millièmes et platine 
850 millièmes à décor de nœud et ornée de quatre 
diamants ronds de taille ancienne en chute.
Longueur : 5,5 cm
Poids brut : 11,1 g

Estimation  300 / 500 €

124 CARTIER Paris
Pendentif « cœur » en or jaune 750 millièmes 
entièrement serti de diamants ronds de taille brillant.
Signé et numéroté.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 2,7 g

Estimation  500 / 700 €

125
Non venu
 

126
Bague en or jaune 750 millièmes ornée  
au centre d’une émeraude « pain de sucre »  
dans un entourage de quatorze diamants ronds  
de taille brillant, l’anneau également entièrement 
serti d’une ligne d’émeraudes calibrées entre deux 
lignes de diamants ronds de taille brillant en chute.
(Égrisures et manques)
Tour de doigt : 50 1/2 environ
Poids brut : 14,4 g
Accompagné d’un rapport CGL no 21788 de juin 
2020 précisant : 
- Masse estimation : 6,70 ct
- Couleur : vert intense
- Provenance : Colombie
- Imprégnation mineure constatée
- Dimensions : 11,2 × 9,5 × 8,6 mm

Estimation  4 000 / 6 000 €
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127
Bague en platine 850 millièmes et or 750 millièmes 
ornée au centre d’un diamant rond de taille brillant 
entre six diamants ronds taillés en 8/8.
Tour de doigt : 52 (boules de mise à grandeur)
Poids brut : 4,0 g
[Poids approximatif calculé du diamant principal : 
0.70/0.80 ct

Estimation  700 / 900 €

128
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant en 
pendentif un diamant rond de taille brillant,  
la monture en platine 850 millièmes.
Longueur : 40 cm
Poids brut : 5,1 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21768 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,25 ct
- Couleur : I
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Weak
Dimensions : 6,81-6,87 × 4,30 mm

Estimation  1 300 / 2 000 €

129
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’un rubis ovale entre deux pavages de diamants 
ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51 1/2
Poids brut : 11,6 g
Accompagnée d’une facture précisant : 
- 24 diamants pour un poids de 0,84 ct qualité F/VS
- Rubis ovale d’un poids de 1,13 ct

Estimation  400 / 600 €

130
Bague en platine 850 millièmes, le centre à décor 
d’enroulement orné d’un diamant rond demi-taille 
entre deux lignes de diamants navettes  
et rectangulaires.
(Usures, égrisures et accident à la monture)
Tour de doigt : 52 (anneau)
Poids brut : 12,5 g
Poids approximatif calculé du diamant principal : 
1,10/1,30 ct

Estimation  1 700 / 2 500 €

131
Collier souple en or gris 750 millièmes, le centre 
décoré d’une guirlande de fleurettes partiellement 
sertie de diamants ronds de taille brillant,  
un en pampille de forme poire.
Poids brut : 36,3 g
Avec un écrin Danael

Estimation  1 200 / 1 800 €
132

Bague en or gris 750 millièmes et platine 850 
millièmes ornée d’un diamant rond de taille brillant.
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 4,3 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21771 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,16 ct
- Couleur : H
- Pureté I1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 7,22-7,24 × 3,75 mm

Estimation  800 / 1 500 €
133

Clip de revers en or gris 750 millièmes et platine 850 
millièmes figurant une feuille stylisée à décor de fils 
d’or et ornée de lignes de diamants rectangulaires et 
ronds de taille brillant, deux plus importants.
Travail français.
Hauteur : 5,6 cm
Poids brut : 20,3 g
Accompagné de deux rapports Diamants de CGL 
no 21761 précisant :
- Masse : 2,18 ct
- Couleur : G
- Pureté : I1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 8,13-8,38 × 5,21 mm et no 21762 
précisant : 
- Masse : 2,00 ct
- Couleur : H
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 8,26-8,36 × 4,76 mm

Estimation  7 000 / 10 000 €
134

Bracelet articulé en or gris 750 millièmes,  
les maillons à décor de branchage ornés  
de diamants ronds de taille brillant.
(Trace de réparation)
Longueur : 17,5 cm
Poids brut : 21,0 g

Estimation  600 / 1 000 €
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135
Bague en platine 850 millièmes, ornée au 
centre d’un saphir coussin entre six diamants 
rectangulaires. (Anneau ressort)
Tour de doigt : 56
Poids brut : 6,5 g
Accompagné d’un Rapport Diamant CGL no 21790 
de juin 2020 précisant : 
- Masse estimation : 6,00 carats
- Couleur : bleu intense
- Provenance : Sri Lanka
- Pas de modification thermique constatée
- Dimensions : 10,1 × 10,0 × 6,4 mm

Estimation  3 000 / 4 000 €

136
Bracelet articulé en platine 950 millièmes, le centre 
décoré d’un motif géométrique orné de pierres de 
synthèse bleues calibrées et de diamants ronds taillés 
en 8/8 et de taille ancienne, certains plus importants.
(Manque une pierre)
Longueur : 18 cm environ
Poids brut : 16,4 g

Estimation  600 / 1 000 €

137
Bague en platine 850 millièmes, le centre à décor 
géométrique orné d’un diamant rond de taille 
brillant serti clos dans un entourage de saphirs 
calibrés et diamants ronds également de taille 
brillant.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 5,5 g
Poids approximatif calculé du diamant : 0,60/0,67 ct

Estimation  800 / 1 500 €

138 BRANAR
Bague en or gris 750 millièmes, le centre de forme 
octogonale orné d’un diamant rond de taille brillant, 
serti clos dans un double entourage de pierres 
bleues calibrées et diamants ronds également de 
taille brillant.
(Usures et égrisures)
Signée BRANAR et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,0 g
Poids approximatif du diamant principal : 
0,80/0,95 ct

Estimation  800 / 1 200 €

139
Broche plaque en platine 950 millièmes ajourée 
de forme rectangulaire à pans coupés et à décor 
géométrique entièrement sertie de diamants ronds 
taillés en 8/8, taille ancienne et de taille brillant, 
celui du centre plus important.
Longueur : 5,5 cm
Poids brut : 13,4 g

Estimation  600 / 900 €

140
Bague en platine 850 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille ancienne serti clos  
dans un entourage de pierres rouges calibrées.
Tour de doigt : 55 1/2
Poids brut : 4,2 g
Poids approximatif calculé du diamant : 1,20/1,50 ct

Estimation  1 800 / 2 500 €

141
Paire de boutons d’oreilles en or gris 850 millièmes 
et platine, chacun orné d’un diamant rond de taille 
brillant entre six griffes. Système pour oreilles 
percées.
Poids brut : 2,6 g
Poids approximatif calculé des diamants : 
0,75/0,80 ct chaque 

Estimation  800 / 1 200 €

142
Bague en platine 850 millièmes ornée  
d’un diamant rond de taille brillant entre six griffes.
Tour de doigt : 51
Poids brut : 2,5 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21758 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,10 ct
- Couleur : H
- Pureté : VS2
- Fluorescence : Weak
- Dimensions : 8,18-8,36 × 5,05 ct

Estimation  5 500 / 7 500 €
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143 POIRAY
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant  
en pendentif un motif géométrique également  
en or gris 750 millièmes ajouré et orné de diamants 
ronds de taille brillant.
Pendentif uniquement signé et numéroté.
Longueur : 45 et 47 cm
Poids brut : 13,4 g

Estimation  500 / 800 €

144 BULGARI
Collier deux rangs de cinquante-cinq et cinquante-
huit perles de culture choker, le fermoir en or gris 
750 millièmes décoré de deux croix ornées  
de diamants ronds de taille brillant.
Signé.
Diamètre des perles : 6,50/7,00 à 7,00/7,50 mm
Longueur : 44 cm
Poids brut : 74,8 g
Avec un écrin de la Maison BULGARI.

Estimation  500 / 700 €

145
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’une perle 
de culture, la monture entièrement sertie  
de diamants ronds de taille brillant.
Diamètre de la perle : 17,50/18,00 mm
Tour de doigt : 48 1/2
Poids brut : 11.1 g
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  500 / 800 €

146 CHAUMET Paris, modèle « Liens ».
Bague en or gris 750 millièmes, le centre décoré de 
deux liens ornés de diamants ronds de taille brillant 
entre deux pavages de diamants également ronds 
de taille brillant. (Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 16,0 g

Estimation  700 / 1 000 €

147 BOUCHERON, modèle « Hans le Hérisson ».
Bague en or gris 750 millièmes, le centre figurant 
un hérisson, la tête ornée de diamants ronds,  
les yeux sertis de saphirs. (Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 53 environ
Poids brut : 6,8 cm

Estimation  1 000 / 1 500 €

148
Alliance en platine 850 millièmes entièrement 
sertie de dix-sept diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,7 g
Tour de doigt : 56
Poids brut : 4,7 g

Estimation  600 / 900 €

149 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Alhambra ».
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes décoré  
de cinq motifs quadrilobés, chacun orné au centre 
de nacre.
Signé et numéroté.
Longueur : 19 cm
Poids brut : 11,0 g
Accompagné d’un certificat d’authenticité  
de la Maison VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation  1 200 / 1 800 €

150 VAN CLEEF & ARPELS, modèle « Alhambra ».
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant en 
pendentif un motif quadrilobé, le centre orné  
de nacre.
Signé et numéroté.
Longueur : 42 et 46,5 cm
Hauteur du pendentif : 1,5 cm
Poids brut : 5,6 g
Accompagné d’un certificat d’authenticité  
de la Maison VAN CLEEF & ARPELS.

Estimation  800 / 1 500 €
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151
Boîte de forme ovale en or jaune 750 millièmes 
décorée d’attributs en or de plusieurs tons dans  
des cartouches et dans des encadrements  
de cannelures et agrafes de feuillages.
PARIS 1768
Maître Orfèvre Jean FORMEY, reçu Maître en 1754.
Dimensions : 6,5 × 5,0 × 3,2 cm
Poids brut : 110,7 g

Estimation  3 000 / 4 000 €

152 CARAN D’ACHE
Stylo à bille en métal et or jaune 750 millièmes,  
la monture entièrement gravée et ajourée à décor  
de personnages et temples incas, l’embout en métal.
(Accident au capuchon)
Signé et numéroté : 01/10
Hauteur : 13,5 cm
Poids brut : 111,2 g

Estimation  800 / 1 200 €

153
Poudrier en or jaune 750 millièmes de forme carrée 
gravé d’agrafes et orné de rubis et pierres rouges 
serties clos, le couvercle renfermant un miroir. 
(Usures)
Dimensions : 8 × 8 cm
Poids brut : 142,1 g

Estimation  2 000 / 3 000 €

154 BULGARI, modèle « B. Zéro ».
Bague en or rose 750 millièmes, le centre à décor de 
spirale en céramique noir, les côtés gravés « Bulgari ».
Numérotée.
Tour de doigt : 55
Poids brut : 8,8 g

Estimation  300 / 400 €

155 CHAUMET, modèle « Class One ».
Bague bandeau en or jaune 750 millièmes ajouré  
et caoutchouc noir ornée de deux lignes  
de diamants ronds de taille brillant.
(Usures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 64
Poids brut : 12,5 g

Estimation  400 / 600 €

156 VAN CLEEF & ARPELS
Collier articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons ajourés et entrelacés.
Signé et numéroté.
Longueur : 78 cm
Poids brut : 47,5 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

157 CARTIER Paris
Paire de boutons de manchette en or jaune 
750 millièmes, les extrémités de forme ronde 
ornées de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Signés.
Poids brut : 18,8 g

Estimation  600 / 800 €
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158 LALAOUNIS
Bracelet rigide en or jaune 750 millièmes à décor 
d’enroulement figurant un serpent, les yeux ornés 
de pierres rouges. (Légères bosses)
Poids brut : 45,0 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

159 VAN CLEEF & ARPELS
Clip de revers en or jaune 750 millièmes, gravé  
à décor de feuillages.
Signé et numéroté.
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 14,5 g

Estimation  400 / 600 €

160
Bracelet rigide ouvrant en or jaune 750 millièmes 
gravé, les deux extrémités à décor de tête de béliers, 
les yeux ornés de pierres rouges. (Usures)
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 30,3 g

Estimation  600 / 800 €

161 LALAOUNIS
Bague en or jaune 750 millièmes gravée et ouverte, 
l’extrémité figurant une tête de bélier.
Tour de doigt : 49
Poids brut : 8,8 g

Estimation  400 / 600 €

162 LALAOUNIS
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes, 
chacune à décor d’enroulement, les extrémités 
figurant une tête de bélier. Système à pinces.
Hauteur : 3,2 cm
Poids brut : 18,8 g

Estimation  600 / 800 €

163
Non venu
 

164 BULGARI, modèle « Monete ».
Collier articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons entrelacés retenant au centre une pièce 
en bronze, le fond gravé « ROMA-MARCVS-AVRELIVS 
AVG AD 161-180 ».
Signé.
Longueur : 42,5 cm
Poids brut : 135.4 g

Estimation  2 500 / 3 500 €

165
Bague en or jaune 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille ancienne entre  
six diamants ronds de taille brillant.
(Griffes à réviser)
Tour de doigt : 52 (Anneau ressort)
Poids brut : 4,9 g
Accompagné d’un Rapport Diamant de CGL 
no 21760 de juin 2020 précisant :
- Masse : 2,17 ct
- Couleur : J
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Weak
- Dimensions : 8,50-8,61 × 4,72 mm

Estimation  4 000 / 6 000 €
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166 BULGARI
Bague souple ouverte en or 750 millièmes décorée 
de motifs géométriques partiellement sertie  
de diamants ronds de taille brillant. (Usures)
Signée.
Tour de doigt : 55 environ
Poids brut : 17,6 g

Estimation  500 / 800 €

167 BULGARI, modèle « Cyclades ».
Collier articulé en or jaune 750 millièmes retenant 
en pendentif un motif décoré de sept disques 
mobiles de tailles diverses, deux d’entre eux gravés 
« Bulgari ». (Usures)
Signé.
Longueur : 38 et 44,5 cm
Hauteur du pendentif : 5,1 cm
Poids brut : 33,9 g

Estimation  800 / 1 500 €

168
BULGARI, modèle « Cyclades ».
Bague en or jaune 750 millièmes décorée au centre 
de cinq disques mobiles, deux gravés « Bulgari ».
Signée.
Tour de doigt 53
Poids brut : 9.2 g
Avec un écrin de la maison Bulgari.

Estimation  400 / 600 €

169 BULGARI
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes 
de forme bombée et gravées de chevrons, chacune 
partiellement sertie de diamants ronds de taille 
brillant.
Système à pince.
(Manque un diamant)
Signées.
Hauteur : 2,2 cm
Poids brut : 34,6 g

Estimation  800 / 1 500 €

170 BULGARI
Bague en or jaune 750 millièmes à décor 
de chevrons figurant un serpent partiellement serti 
de diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 52 environ
Poids brut : 22,1 g

Estimation  500 / 800 €

171 BULGARI, modèle « Serpenti »
Bague en or jaune 750 millièmes à décor 
d’enroulement figurant un serpent, la tête ornée 
d’un diamant poire.
Signée.
Tour de doigt : 52 1/2 environ.
Poids brut : 18,4 g

Estimation  500 / 800 €

172 VAN CLEEF & ARPELS
Pendentif en or jaune 750 millièmes gravé à décor 
de torsade orné au centre d’une plaque ronde  
de lapis lazuli appliquée d’un motif « crabe » figurant 
le signe astrologique du Cancer.
Hauteur : 7 cm
Poids brut : 60,5 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

173 GAVELLO
Bague en or jaune 750 millièmes de forme 
géométrique ornée au centre d’une améthyste  
de forme rectangulaire, les griffes pavées de 
diamants ronds de taille brillant.
(Givres en surface et léger manque)
Signée.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 19,4 g

Estimation  400 / 600 €
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174 BULGARI, modèle « Monete ».
Collier articulé en or jaune 750 millièmes,  
les maillons entrelacés retenant au centre une pièce 
en bronze, le fond gravé « CAMPANIA-NEAPOLIS 4Th 
Cent B.C ».
Signé.
Longueur : 42 cm
Poids brut : 122,6 g

Estimation  2 500 / 3 500 €

175 BULGARI
Paire de boucles d’oreille en or jaune 750 millièmes, 
chacune de forme pain de sucre gravé. Système 
pour oreilles percées.
(Usures)
Signées.
Hauteur : 1,1 cm
Poids brut : 11,2 g

Estimation  300 / 500 €

176 BOUCHERON, modèle « Serpent Bohème ».
Bague « Toi & Moi » en or jaune 750 millièmes gravé, 
le centre décoré de têtes de serpent pavées de 
diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 10,3 g
Avec un écrin de la maison Boucheron.

Estimation  1 200 / 1 500 €

177 BULGARI
Bracelet souple ouvrant en acier et or jaune 
750 millièmes, les extrémités à décor de motifs 
géométriques.
Signé.
Diamètre intérieur : 5,5 cm
Poids brut : 55,0 g

Estimation  400 / 600 €

178 BULGARI
Paire de boucles d’oreille en or 750 millièmes  
de trois tons chacune de forme bombée et gravée. 
Système pour oreilles percées.
Signées.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 24,8 g

Estimation  600 / 900 €

179 CHOPARD, modèle « Happy Diamonds »
Pendentif en or jaune 750 millièmes de forme 
carrée orné de diamants ronds de taille brillant,  
trois au centre mobiles sous verre. (Usures)
Signé et numéroté.
Hauteur : 2 cm
Poids brut : 7,0 g

Estimation  400 / 600 €

180 BULGARI
Bague en or jaune 750 millièmes, le centre de 
forme bombée décoré de chevrons et partiellement 
serti de lignes de diamants ronds de taille brillant.
Signée.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 10,8 g

Estimation  500 / 700 €

181 BOUCHERON, modèle « Quatre Radiant Edition »
Bague bandeau en or jaune 750 millièmes gravée  
à décor de godrons et ornée d’une ligne de 
diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée.
Gravée à l’intérieur d’une inscription et de  
« 26 Place Vendôme – Edition ».
(Usures)
Tour de doigt : 67
Poids brut : 19,6 g

Estimation  1 500 / 2 000 €
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182
Collier articulé en or gris 750 millièmes entièrement 
serti d’une ligne de cent-vingt-trois diamants ronds 
de taille brillant.
Longueur : 42,5 cm
Poids brut : 28,4 g

Estimation  3 000 / 5 000 €

183
Clip de revers en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes à décor d’enroulements entièrement 
serti de diamants rectangulaires et ronds de taille 
brillant.
Travail français.
Hauteur : 5 cm
Poids brut : 15,6 g

Estimation  700 / 1 000 €

184
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un diamant 
poire entre trois griffes.
Tour de doigt : 51 1/2
Poids brut : 3,6 g
Poids approximatif calculé du diamant : 1,50/1,80 ct

Estimation  1 500 / 2 500 €

185
Bague en platine 850 millièmes, le centre de forme 
carrée orné d’un diamant rond de taille brillant.
(Usures et déformation de l’anneau)
Tour de doigt : 53 (boules de mise à grandeur)
Poids brut : 12,3 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21755 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 3,52 ct
- Couleur : I
- Pureté VS2
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 9,94-10,02 × 5,94 mm

Estimation  12 000 / 18 000 €

186
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant 
en pendentif un diamant poire dans un double 
entourage de diamants ronds de taille brillant.
Longueur : 42,5 cm
Poids brut : 5,2 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21784 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,02 ct
- Couleur : K
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 10,39 × 6,72 × 4,52 mm

Estimation  2 000 / 3 000 €

187 VAN CLEEF & ARPELS
Bague en platine 850 millièmes, le centre  
de forme bombée orné de six lignes de diamants 
rectangulaires en chute.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 48
Poids brut : 13,5 g

Estimation  1 800 / 2 500 €

188
Bracelet articulé en or gris 750 millièmes orné 
d’une ligne de trente-huit diamants ronds  
de taille brillant.
Longueur : 18 cm environ.
Poids brut : 21,7 g

Estimation  1 200 / 1 800 €

189
Clip de revers en or gris 750 millièmes à décor 
d’enroulement entièrement serti de diamants 
navettes, rectangulaires et ronds de taille brillant.
Hauteur : 4,2 cm
Poids brut : 20,0 g

Estimation  1 500 / 2 000 €
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190
Bracelet rigide ouvrant en or gris 750 millièmes, 
le centre orné de sept lignes de diamants ronds de 
taille brillant. 
(Rayures)
Diamètre intérieur : 6,0 cm
Poids brut : 25,7 g

Estimation  1 200 / 1 800 €

191
Bague boule en or gris 750 millièmes, le centre 
gravé à décor de godrons ornés de diamants ronds 
de taille brillant.
(Usures)
Tour de doigt : 52 1/2
Poids brut : 27,6 g

Estimation  700 / 1 000 €

192
Non venu
 

193
Bague en or gris 750 millièmes de forme bombée, 
le centre pavé de diamants ronds de taille brillant. 
(Usures)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 12,8 g

Estimation  1 000 / 1 500 €

194
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’une pierre de synthèse bleue entre deux diamants 
ronds de taille ancienne sertis clos. (Égrisures  
et rayures)
Tour de doigt : 66
Poids brut : 14,3 g

Estimation  400 / 600 €

195
Bague en platine 850 millièmes, le centre  
de forme rectangulaire orné d’un saphir ovale  
dans un entourage de diamants princesse  
et diamants ronds de taille brillant.
(Usure à la monture)
Tour de doigt : 58
Poids brut : 11,0 g
Accompagné d’un rapport de CGL no 21792  
de juin 2020 précisant : 
- Masse estimation : 3,80 ct
- Couleur : bleu intense
- Provenance : Sri Lanka
- Modification thermique constatée
- Dimensions : 10,5 × 8,5 × 5,0 mm

Estimation  2 500 / 3 500 €

196
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant ovale serti clos dans un pavage  
de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 7,5 g
Poids approximatif du diamant : 0,80/1,00 ct

Estimation  700 / 1 000 €

197
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’une tanzanite de forme coussin dans un double 
entourage de diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 51 1/2
Poids brut: 7,1 g

Estimation  500 / 800 €
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198
Bague en or gris 750 millièmes, le centre de forme 
rectangulaire orné de onze diamants ronds et 
coussins de taille ancienne, un plus important. 
(Manque au diamant principal)
Tour de doigt : 51
Poids brut : 5,9 g
Poids approximatif calculé du diamant : 2,20/2,30 ct

Estimation  2 500 / 3 500 €

199
Collier en or gris 750 millièmes à décor de torsade 
retenant au centre un important motif orné de 
lignes de diamants ronds de taille brillant, certaines 
en pampilles supportant aux extrémités des 
émeraudes de forme poire.
Poids brut : 35,3 g

Estimation  1 500 / 2 500 €

200
Bague en or gris 585 millièmes, le centre figurant 
une rosace entièrement sertie de diamants trapèze, 
rectangulaires et ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 58 
Poids brut : 13,3 g

Estimation  400 / 600 €

201
Bague en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes ornée au centre d’une émeraude 
ovale dans des entourages de diamants navettes  
et ronds de taille brillant, deux plus importants. 
(Égrisures à l’émeraude)
Tour de doigt : 62 1/2
Poids brut : 7,2 g

Estimation  700 / 1 000 €

202
Pendentif en or gris 750 millièmes orné  
d’un diamant traité coussin dans un entourage  
de quatorze diamants ronds de taille brillant. 
(Manque à un petit diamant)
Hauteur : 2,5 cm
Poids brut : 7,0 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21782 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,32 ct
- Couleur : G
- Pureté : I1
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 8,90 × 8,90 × 4,66 mm
- Traitement : remplissage

Estimation  2 000 / 3 000 €

203
Bague en platine 850 millièmes à décor de nœud, 
ornée au centre d’un diamant rond demi-taille entre 
deux émeraudes et des lignes de diamants de taille 
ancienne.
Tour de doigt : 50 1/2
Poids brut : 12.8 g

Estimation  700 / 1 200 €

204
Bague « Toi et Moi » en or gris 750 millièmes  
et platine 850 millièmes ornée de deux diamants 
ronds de taille ancienne, le centre serti d’une ligne 
de diamants également ronds. 
(Manque à un diamant et un givre en surface)
Tour de doigt : 60 1/2
Poids brut : 4,6 g
[Poids approximatif calculé des deux diamants : 
0.40/0.50 ct et 0.60/0.70 ct]

Estimation  500 / 800 €

205 MAUBOUSSIN Paris, modèle « Chance of Love ».
Bague en or gris 750 millièmes ajouré, ornée  
au centre d’un diamant rond de taille brillant dans 
un entourage et quatre lignes de diamants ronds 
également de taille brillant.
(Rayures)
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 54
Poids brut : 4.7 g
Poids approximatif du diamant principal : 
0,90/1,10 ct

Estimation  800 / 1 500 €
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206 CHOPARD, modèle « Happy Diamonds ».
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant 
en pendentif un motif cœur également en or gris 
750 millièmes renfermant au centre trois diamants 
ronds de taille brillant mobiles sous verre.
(Usures)
Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif
Longueur : 42 cm
Poids brut : 12,0 g

Estimation  400 / 600 €

207
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant rond de taille brillant dans  
un entourage et entre deux lignes de diamants 
ronds également de taille brillant. (Légère fissure  
à la monture)
Tour de doigt : 50
Poids brut : 3,3 g
Poids approximatif du diamant principal : 
0,50/0,65 ct

Estimation  700 / 1 000 €

208
Bague en or gris 750 millièmes décorée au centre 
d’un motif cœur entièrement serti de diamants 
ronds de taille brillant, un plus important de taille 
ancienne.
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 8,6 g
Poids approximatif calculé du diamant : 0,80/1,05 ct

Estimation  1 000 / 1 500 €

209 BOUCHERON, Modèle « Ava ».
Paire de boucles d’oreille en or gris 750 millièmes 
ajourées et de forme ronde chacune ornée d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage 
de diamants.
Système pour oreilles percées.
Signées et numérotées.
Poids brut : 2,4 g
Poids approximatif calculé des diamants : 
0,18/0,22 ct chaque
Avec un écrin de la Maison BOUCHERON

Estimation  800 / 1 500 €

210
Non venu
 

211
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un rubis 
rond dans un entourage de diamants ronds taillés 
en 8/8. (Égrisures)
Tour de doigt : 53 1/2
Poids brut : 5,9 g
Accompagné d’un rapport CGL no 21791  
de juin 2020 précisant :
- Masse estimation : 2,00 carats
- Couleur : rouge intense
- Provenance : Myanmar
- Pas de modification thermique constatée
- Imprégnation mineure constatée (huile)
- Dimensions : 7,8-8,0 × 4,3 mm

Estimation  1 000 / 1 800 €

212 CHOPARD, modèle « Happy Spirit ».
Collier deux brins articulés en or gris 750 millièmes 
retenant en pendentif un motif rond également  
en or gris 750 millièmes, renfermant un anneau et 
un diamant rond de taille brillant mobile sous verre.
Signé sur les deux éléments.
Numéroté sur le pendentif.
Longueur : 41,7 cm environ
Hauteur du pendentif : 2,2 cm
Poids brut : 14,8 g
Avec un écrin de la Maison CHOPARD

Estimation  600 / 900 €

213
Bague en platine 850 millièmes figurant deux 
bagues chacune ornée d’un diamant rond de taille 
ancienne au centre. (Transformation)
Tour de doigt : 48 1/2
Poids brut : 5,3 g
Poids approximatif calculé des diamants : 
0,65/0,75 ct et 0,75/0,85 ct

Estimation  700 / 1 200 €
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214
Bague en or gris 750 millièmes ornée au centre 
d’un diamant de forme navette dans un entourage 
de douze diamants ronds de taille brillant.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 5,0 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21780 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,02 ct
- Couleur : J
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 9,69 × 5,73 × 3,28 mm

Estimation  1 000 / 1 800 €

215
Pendentif en or gris 750 millièmes orné au centre d’un 
diamant rond de taille brillant dans un entourage de 
diamants également ronds de taille brillant.
Hauteur : 1,6 cm
Poids brut : 1,7 cm
Accompagné d’un rapport Diamant du CGL 
no 21777 e juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,00 ct
- Couleur : G
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 6,58-6,60 × 3,78 mm

Estimation  1 500 / 2 500 €

216
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un diamant 
rond de taille brillant entre quatre griffes, également 
serties de diamants ronds. (Chocs à la monture)
Tour de doigt : 52
Poids brut : 17,4 g
Accompagnée d’un rapport Diamant CGL no 21764 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,27 ct
- Couleur : J
- Pureté : VS2
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 8,51-8,71 × 5,03 mm

Estimation  4 500 / 6 500 €

217
Bague en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes ornée au centre d’un diamant rond 
de taille brillant entre deux diamants rectangulaires.
Tour de doigt : 53
Poids brut : 4,1 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21776 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,45 ct
- Couleur : K
- Pureté : SI1
- Fluorescence : Faint
Dimensions : 7,40-7,47 × 4,37 mm

Estimation  1 300 / 2 000 €

218
Bague en or gris 750 millièmes ornée d’un diamant 
rond de taille brillant entre quatre griffes.
Tour de doigt : 52
Poids brut : 4,6 g
Accompagnée d’un rapport Diamant de CGL 
no 21765 de juin 2020 précisant : 
- Masse : 1,61 ct
- Couleur : L
- Pureté : VS1
- Fluorescence : Faint
- Dimensions : 7,40-7,50 × 4,67 mm

Estimation  1 800 / 2 500 €

219
Broche barrette en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes ornée au centre d’un diamant rond 
de taille brillant.
Longueur : 5,7 cm
Poids brut : 4,3 g
Accompagné d’un rapport Diamant de CGL no 21757 
de juin 2020 précisant : 
- Masse : 2,02 ct
- Couleur : J
- Pureté : VS1
- Fluorescence : Aucune
- Dimensions : 8,14-8,30 × 4,86 mm

Estimation  4 500 / 6 500 €

220 CARTIER
Alliance en or gris 750 millièmes et platine 
850 millièmes, ornée au centre d’une ligne de vingt 
et un diamants ronds de taille brillant.
Signée et numérotée.
Tour de doigt : 56
Poids brut : 3,5 g

Estimation  300 / 400 €

221
Collier articulé en or gris 750 millièmes retenant  
en pendentif un diamant de forme cœur.
Longueur : 39,5 cm
Poids brut : 3,1 g

Estimation  500 / 700 €
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Exposition des lots
Jeudi 24 septembre 2020 de 9h à 19h

Vendredi 25 septembre 2020 de 9h à 12h
Samedi 26 septembre 2020 de 9h à 12h

MONTRES

SAMEDI 26 SEPTEMBRE 2020 À 14H



301 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond à vis. Cadran noir index  
et plots ronds en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale. 
Bracelet « Oyster » (93150/501B). Fermoir 
« Fliplock » (93150/S3). Référence : 14060. 
No de série : X689006. Poignet maximum : 18 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

302 CARTIER, Roadster, Chronographe Automatic.
Montre d’homme tonneau, galbée (48 × 40 mm 
environ) en acier. Fond à vis. Cadran argenté 
3 compteurs, chiffres romains gras, minuterie 
chemin de fer extérieure. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Cartier. 
Référence : 2618. No de série : 700373CE. 
Poignet : 20 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

303 OMEGA, Seamaster, Co-Axial.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Lunette tournante à bloquage. Fond  
à vis. Cadran noir, index et plots ronds en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet 
acier, fermoir dépliant signé Omega. Référence : 
21230412001003. No de série : 88939263. 
Calibre 2500. Poignet actuel : 16,2 cm (4 maillons 
supplémentaires). Boîte (accidentée), écrin, papiers. 

Estimation  1 200 / 1 800 €

304 OMEGA, Seamaster, GMT, Co-Axial.
Montre d’homme ronde (diamètre : 44 mm)  
en acier. Lunette tournante. Fond vissé squelette. 
Cadran gris ardoise, 3 compteurs. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet entre 4h et 5h. Aiguille GMT index 
rouge. Bracelet acier. Fermoir double dépliant, 
siglé. Référence : 23110445206001. 
No de série : 78456121. Poignet : 17 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

305 TAG HEUER, Carrera.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier avec chronographe. Lunette graduation 
tachymètre. Fond vissé transparent. Cadran bleu 
avec indication en chiffres arabes appliqués 
et 3 compteurs pour l’indication des heures, 
minutes et secondes, date et jour à guichet, 
minuterie chemin de fer 1/5e de seconde. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
rotor évidé marqué « Tag Heuer Calibre 16 ». 
Bracelet acier, fermoir dépliant signé Tag Heuer. 
No. CV 2A1V / WAW 5814. Poignet : 18 cm 
(1 maillon supplémentaire). Écrin, papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

306 BREITLING, Navitimer, World Tour.
Montre d’homme ronde (diamètre : 46 mm)  
en acier. Lunette tournante, disque intérieur 
argenté. Fond vissé. Mouvement mécanique  
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet entre 
4h et 5h. Bracelet acier. Fermoir dépliant 
signé Breitling. Référence : AB0129. 
No de série : 3212014. Série Limitée : 86/500. 
Poignet : 20 cm. Écrin, papiers.

Estimation  2 800 / 4 200 €
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307 BELL & ROSS, Automatic, Chronograph.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39,2 mm) 
en acier. Lunette lisse. Fond vissé squelette. 
Cadran noir, 2 compteurs, chiffres arabes blancs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 5h. Bracelet caoutchouc noir. 
Fermoir double dépliant en acier, signé Bell & Ross. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  900 / 1 400 €

308 HUBLOT, MDM, Genève.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm) 
en acier. Lunette bombée. Fond vissé. Cadran noir 
3 compteurs, index bâtons en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet entre 4h et 5h. Bracelet caoutchouc noir. 
Boucle dépliante double en acier, siglée Hublot. 
Référence : 1810.1. No de série : 422689.  
Écrin, sans papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

309 OMEGA, Seamaster, Apnea, Jacques Mayol.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle. 
Fond vissé. Cadran argenté, index en applique, 
7 voyants de décompte. Mouvement mécanique à 
remontage automatique, trotteuse centrale. Bracelet 
caoutchouc noir. Boucle ardillon en acier, siglée. 
Référence manquante. No de série : 58719403. 
Prévoir remise en marche du poussoir de remise 
à zéro. Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 200 €

310 CHOPARD, 1000 Miglia, Grand Tourismo XL.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43,7 mm) en 
acier. Fond vissé squelette. Cadran noir, 3 compteurs 
zones grises, index et 2 chiffres arabes en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique 
faisant chronographe, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet caoutchouc noir. 
Fermoir double dépliant en acier, signé Chopard. 
Référence : 8459. No de série : 1582976.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

311 HUBLOT, Big Bang.
Montre d’homme octogonale (48 mm) en acier. 
Lunette à vis en céramique noire. Fond vissé 
squelette en acier. Cadran noir 3 compteurs, 
chiffres arabes et index en applique. Mouvement 
mécanique faisant chronographe, à remontage 
automatique. Trotteuse centrale. Datographe guichet 
entre 4h et 5h. Bracelet caoutchouc noir. Boucle 
dépliante en acier, signée Hublot. Référence : 301. 
No de série : 688417. Boîte, écrin, papiers, 1 bracelet 
supplémentaire.

Estimation  3 000 / 4 500 €

312 CHOPARD, 1000 Miglia.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm)  
en acier. Lunette godron. Fond vissé squelette. 
Cadran noir chiffres arabes. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet entre 4h et 
5h. Bracelet caoutchouc noir. Boucle ardillon signée 
Chopard. Référence : 8331. No de série : 1195191. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €
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313 VACHERON & CONSTANTIN
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm) en or 
rose 750 millièmes. Cadran argenté (légèrement 
« jauni »), 2 compteurs, index bâtons et deux chiffres 
arabes en applique. Mouvement mécanique 
à remontage manuel, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Calibre 492. No 466586. Bracelet 
cuir gold (*). Boucle ardillon en or rose 585 
millièmes. Référence : 4178. No de série : 318376. 
Poids brut : 49,7 g. Manufacturé en 1950. Avec 
son extrait des archives du 17/10/2017 et son écrin.

Estimation  10 000 / 15 000 €

314 CARTIER
Montre de smoking extra-plate (45 mm) en or jaune 
750 millièmes. Fond clippé. Cadran argenté, chiffres 
romains pour les heures, arabes de 5 en 5 pour 
les minutes. Mouvement mécanique à remontage 
manuel extra-plat (prévoir révision : huiles 
« gommées ») signé European Watch. Boîte signée 
European Watch and clock Co inC France.  
No de série : 21474. Poids brut : 44,1 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

315 ROLEX, Day Date.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm) en or 
jaune 750 millièmes. Lunette cannelée. Fond vissé 
(léger enfoncement). Cadran argenté index bâtons 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe guichet 
à 3h, jours à 12h. Bracelet cuir noir. Boucle ardillon 
en or jaune 750 millièmes signée Rolex (no 1PJ2). 
Référence : 1801. No de série : 5126815. Les 
numéros sont très usés par le frottement du bracelet 
et de ce fait difficiles à lire (circa 1976/77).  
Poids brut : 67 g. Écrin, sans papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

316
Non venu

317 VACHERON & CONSTANTIN
Montre d’homme rectangulaire (35 × 27 mm)  
en or rose 750 millièmes. Lunette plate satinée. 
Fond clippé. Cadran doré, chiffres arabes dorés  
en applique, minuterie chemin de fer, petite 
trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à remontage 
manuel no 418858. No de boîte : 264406.  
Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en or rose  
750 millièmes. Poids brut : 40,7 g.

Estimation  1 800 / 2 700 €

318 TAG HEUER, Monaco, Chronometer.
Montre d’homme tonneau (38 mm) en or jaune 
750 millièmes. Fond à vis. Cadran argenté, 
index bâtons en applique, minuterie intérieure. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe, 3 compteurs. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 6h. Bracelet cuir noir (*). 
Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes, mais 
l’ardillon est en métal doré. Référence : CW5140. 
No de série : 221035. Poids brut : 136,2 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 500 / 3 800 €
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319 CHOPARD, GMT, Alfa Romeo.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43 mm) en 
acier. Lunette gravée 24h. Fond à vis. Cadran noir 
3 compteurs. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, faisant chronographe. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet à 3h. Aiguille 
GMT Index triangulaire blanc. Braclet cuir noir 
(1 bracelet supplémentaire en caoutchouc noir). 
Boucle dépliante double en acier signée Chopard. 
Référence : 8954. No de série : 1142911.  
Série limitée : 569/750. Boîte, écrin, papiers, 
accessoire (manomètre).

Estimation  1 600 / 2 400 €

320 ROLEX, Cosmograph Daytona.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en or blanc 750 millièmes. Lunette gravée : 
Units Per Hour 400 à 60. Fond vissé. Cadran 
blanc laqué, chiffres arabes et plots en applique, 
3 compteurs. Mouvement mécanique à 
remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Bracelet cuir noir (*) 
(prévoir remplacement), fermoir dépliant en or 
blanc 750 millièmes. Référence : 116519. 
No de série : K888379 (Circa 2001/2002). 
Poids brut : 129,7 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  6 000 / 8 000 €

321 MONTBLANC, Nicolas Rieussec, Home Time.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43 mm)  
en acier. Lunette bombée. Fond squelette à vis. 
Cadran noir, chiffres « bréguet ». Mouvement 
mécanique à remontage automatique faisant 
chronographe mono-poussoir, datographe  
par guichet à 3h, indicateur jour-nuit à 9h.  
Compteurs de chronographe à pont visible. 
Bracelet cuir noir (*). Fermoir dépliant en acier,  
signé Montblanc. Référence : 7218. 
No de série : SM107314. Boîte, écrin, livrets.

Estimation  1 500 / 2 300 €

322 GUERVO Y SOBRINOS, Habana.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43,3 mm) 
en acier. Lunette incurvée. Fond squelette à vis. 
Cadran champagne chiffres arabes, 3 compteurs. 
Mouvement mécanique faisant chronographe, 
à remontage automatique. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 12h. Calibre : ATE 2892A2. 
Bracelet cuir marron (*). Fermoir double dépliant 
siglé. Référence : 3045. No de série : 41055.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  600 / 900 €

323 FRANCK MULLER, Chronographe.
Montre d’homme tonneau (55x40 mm) galbée  
en or blanc 750 millièmes. Fond à vis. Cadran 
marron grands chiffres arabes, 3 compteurs 
et minuterie intérieure argentés. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet entre 4h et 5h. Bracelet cuir gold (*).  
Boucle ardillon en or blanc 750 millièmes. 
Référence : 8880 CC AT. No de série : 54. 
Poids brut : 159,4 g. Sans écrin, certificat d’origine 
non rempli mais tamponné.

Estimation  3 000 / 4 500 €

324 BREITLING, Navitimer.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm) 
en acier. Lunette tournante. Fond vissé. Cadran 
noir, chiffres arabes, 3 compteurs argentés. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet cuir 
noir. Fermoir dépliant en acier signé Breitling. 
Référence : A23322. No de série : 2228190. 
Écrin, papiers. 

Estimation  1 500 / 2 300 €
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325 CARTIER, Panthère.
Montre de dame octogonale (30 × 22 mm) en or 
jaune 750 millièmes. La lunette et la carrure serties 
d’un rang de petits diamants chacune. Fond à vis. 
Cadran blanc, chiffres romains gras, minuterie 
chemin de fer intérieure. Mouvement quartz. 
Bracelet et fermoir à double dépliant en or jaune 
750 millièmes. No de série : 86691112957.  
Poids brut : 66 g. Poignet : 16,3 cm. Écrin, papiers.

Estimation  2 400 / 3 600 €

326 ROLEX, Datejust.
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette lisse.  
Fond vissé. Cadran noir, 10 diamants en 
applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe 
guichet à 3h. Bracelet « Président » en or jaune 
750 millièmes (8570F/68B). Référence : 6917. 
No de série : 5280461 (Circa 1977). 
Poids brut : 67,9 g. Poignet : 16,3 cm.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

327 CARTIER, Tankissime.
Montre de dame rectangulaire (24,5 × 16,5 mm)  
en or rose 750 millièmes. La lunette sertie de 
chaque côté d’un rang de petits diamants. Fond à 
vis. Cadran blanc, chiffres romains gras. Mouvement 
quartz. Bracelet or rose 750 millièmes. Fermoir 
double dépliant signé Cartier. Référence : 2829. 
No de série : 297138CE. Poids brut : 85,6 g. 
Poignet : 13,9 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

328 RAM
Montre de dame ronde (diamètre : 27 mm) en or 
jaune 750 millièmes. La lunette et un croisillon 
couvrant le cadran sertis de petits diamants.  
Fond clippé. Cadran doré. Mouvement quartz. 
Bracelet or jaune 750 millièmes. Fermoir double 
dépliant. Poids brut : 68 g. Poignet : 18,3 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  900 / 1 500 €

329 BULGARI, Tubogas.
Montre bracelet de dame, ronde (diamètre : 23 mm) 
en or jaune 750 millièmes. Lunette gravée : Bulgari. 
Fond clippé. Cadran noir 2 chiffres arabes  
et index bâtons fins en applique. Mouvement 
quartz. Référence : BB 23 2T. No de série : P 276052. 
Poids brut : 85 g. Poignet environ : 14,5 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 800 / 2 700 €

330 CHOPARD, La Strada.
Montre de dame rectangulaire, galbée 
(30 × 19 mm) en or jaune 750 millièmes. 
La lunette sertie de chaque côté de 3 rangs 
de petits diamants. Fond à vis. Mouvement 
quartz. Bracelet or jaune 750 millièmes, 
fermoir à rabat. No de série : 518516/433 1/41/796. 
Poids brut : 88,6 g. Poignet : 14,9 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €
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331 FRED
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond à vis. Cadran argenté 
3 compteurs, zones noires, index bâtons 
lumineux en applique. Mouvement quartz faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe  
par guichet à 4h. Bracelet acier et caoutchouc 
noir. Fermoir double dépliant en acier. 
Référence : RW1804. No de série : FD024310. 
Poignet : 18 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  300 / 500 €

332 CHANEL, J12, Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm)  
en acier et céramique noire. Lunette tournante 
à cliquet, unidirectionnelle. Fond à vis, en acier. 
Cadran noir 12 diamants en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet entre 4h et 5h. 
Bracelet céramique noire. Fermoir double dépliant 
en acier, signé Chanel. No de série : I.N. 70030. 
Poignet : 17 cm (2 maillons supplémentaires). 
Boîte, écrin, papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

333 CHAUMET, Class One.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond à vis. Cadran noir 
3 compteurs, zones argentées, index bâtons 
lumineux en applique. Mouvement quartz faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet à 4h. Bracelet caoutchouc noir. Fermoir 
double dépliant en acier signé Chaumet.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  300 / 500 €

334 HUBLOT, Classic Fusion Chronographe.
Montre d’homme ronde (diamètre : 46 mm)  
en acier laqué noir. La lunette en or rose 
750 millièmes. Fond squelette à vis. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet à 6h. Bracelet caoutchouc noir. Fermoir 
dépliant en acier laqué noir, une plaquette en or 
rose, porte la marque Hublot. No de série : 945125. 
Poids brut : 141,3 g. Sans écrin ni papiers.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  2 500 / 3 800 €

335
JAEGER LeCOULTRE, Reverso Squadra,  
Edouardo Novillo Astrada.
Montre d’homme rectangulaire (53 × 37 mm)  
en or rose 750 millièmes et acier noirci. 
Fond squelette à vis. Cadran noir, 3 compteurs, 
chiffres arabes blancs. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 12h. 
Fonction World Time au dos. Bracelet acier noirci, 
parties du fermoir en or rose 750 millièmes. 
Référence :  231.L.50. No de série : 2680277. 
Série Limitée. Poids brut : 217 g. Poignet : 18,5 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  5 000 / 8 000 €

336 CONCORD, World Timer.
Montre d’homme octogonale (48 mm) en acier 
noici et or rose 750 millièmes. Lunette or rose 
750 millièmes. Fond à vis. Cadran noir, index 
bâtons en applique. Grand guichet « World Time ». 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet caoutchouc noir. Boucle dépliante en acier 
noirci, signée Concord. No de série : 01.6.78.1016-
1385426. Poids brut : 199 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €
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337 CARTIER, Ceinture, PM.
Montre de dame octogonale en or jaune 
750 millièmes. Lunette godron. Fond à vis.  
Cadran blanc, chiffres romains gras, minuterie 
chemin de fer intérieure. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir rose pâle. Boucle dépliante 
en or jaune 750 millièmes signée Cartier. 
No de série : 660200404. Poids brut : 25 g. 
Pochette rouge Cartier, sans papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

338 CARTIER, Santos.
Montre d’homme extra-plate en or jaune 
750 millièmes. Fond clippé. Cadran blanc, chiffres 
romains gras, minuterie chemin de fer extérieure, 
filet intérieur. Mouvement mécanique extra-plat 
à remontage manuel. Bracelet cuir marron (*). 
Fermoir dépliant en or jaune 750 millièmes, 
signé Cartier. No de série : 950541303. 
Poids brut : 37,5 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

339 CARTIER, Tank.
Montre de dame rectangulaire (28 × 20 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Fond à vis latérales. 
Cadran blanc, chiffres romains gras, minuterie 
chemin de fer intérieure. Mouvement mécanique 
à remontage manuel. Bracelet lézard bleu. Fermoir 
dépliant en or jaune 750 millièmes, signé Cartier. 
No de série : 780930571. Poids brut : 30,7 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 600 / 2 400 €

340 JAEGER LeCOULTRE, Reverso.
Montre de dame rectangulaire (33 × 20 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette 3 rainures.  
Fond vissé. Cadran argenté, chifres arabes, 
minuterie chemin de fer intérieure. Mouvement 
quartz. Bracelet cuir. Fermoir dépliant en or 
jaune 750 millièmes, signé Jaeger LeCoultre. 
Référence : 260.1.08. No de série : 2138803. 
Poids brut : 43 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

341 BOUCHERON, Reflet.
Montre de dame rectangulaire (29 × 18 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette avec striures. 
Fond fermeture à vis. Remontoir saphir cabochon. 
Cadran doré. Mouvement quartz. Bracelet cuir. 
No de série : AK 420196. Poids brut : 31,3 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  600 / 800 €

342 POIRAY, Ma Première.
Montre de dame rectangulaire (26 × 23 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette godron.  
Fond à vis. Cadran champagne, 12 petits 
plots ronds en applique. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir noir interchangeable par système 
de déblocage à 12h et 6h. Boucle ardillon en métal 
doré. No de série : W1189. Poids brut : 27,6 g. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €
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343 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en or jaune 750 millièmes et acier. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle bleue.  
Fond vissé. Cadran bleu, index et plots ronds 
cerclés en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(93153/401B) or jaune 750 millièmes et acier.  
Fermoir « OysterLock » (93153-18/V12). 
Référence : 16613. No de série : T673836 
(Circa 1996/97). Poids brut : 132,8 g. 
Poignet maximum : 16,2 cm.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  3 500 / 5 000 €

344 ROLEX, Cosmograph Daytona.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
gravée : Units Per Hour 400 à 60. Fond vissé. 
Cadran nacre blanche, chiffres arabes et 8 plots 
sertis de diamants en applique, 3 compteurs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. Bracelet 
acier et or jaune 750 millièmes fermoir dépliant 
en acier et or jaune 750 millièmes (78593/V6Z) 
(W4V). Référence : 116523. No de série : G812835 
(Circa 2010). Poids brut : 153 g. Poignet : 17 cm. 
Pochette verte souple, sans papiers.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  5 000 / 7 000 €

345 ROLEX, GMT-MASTER II.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
tournante en Céramique. Fond vissé. Cadran noir, 
gros plots dorés lumineux en applique. Aiguille 24h 
verte, marque verte. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster », 
acier et or jaune 750 millièmes (78203/E0). 
Fermoir « OysterLock » (PJ1). Référence : 116713.  
No de série : M736220 (Circa 2011). 
Poids brut : 169,8 g. Poignet 19 cm. 
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  4 000 / 6 000 €

346 BREITLING
Montre de dame ronde (diamètre : 32 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle en or jaune 
750 millièmes. Fond vissé. Cadran nacre blanche, 
8 diamants et 2 index en applique. Mouvement 
quartz. Bracelet en or jaune 750 millièmes 
et acier. Fermoir dépliant signé Breitling. 
Référence : C71356. No de série : 1295978. 
Poids brut : 94,3 g. Poignet : 16,7 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

347
TUDOR, Rotor Self Winding.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette crantée 
en or jaune 750 millièmes. Fond vissé. Cadran noir, 
index bâtons lumineux, en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet en 
acier et or jaune 750 millièmes. Fermoir dépliant 
en acier (62103/EO4). Référence : 20013. 
No de série : J118957. Poids brut : 147,2 g. 
Poignet 18,6 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  700 / 1 000 €

348 CARTIER, Clé de Cartier.
Montre de dame oblongue (35 × 32 mm), 
ouverture ronde (26 mm) en acier et or jaune 
750 millièmes. Lunette bombée. Fond à vis. Cadran 
argenté, chiffres romains gras, minuterie extérieure. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 6h. 
Bracelet acier et or jaune 750 millièmes. Fermoir 
double dépliant signé Cartier. Référence : 3867. 
No de série : 130280VX. Poids brut : 81 g. 
Poignet : 15,8 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €
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349 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir, index 
et plots ronds cerclés en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale. Bracelet « Oyster »(93150/501B). Fermoir 
« OysterLock » (93150/AD2). Référence : 14060M. 
No de série : Y855885 (Circa 2003). Poignet 
maximum : 19,1cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

350 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir, index 
et plots ronds cerclés en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(93150/593). Fermoir « OysterLock » (97200/9CD). 
Référence : 116610LN. No de série : G795807 
(27/7/2012). Poignet maximum : 17,6 cm 
(3 maillons suplémentaires). Boîte, écrin papiers, 
accessoires.

Estimation  4 000 / 6 000 €

351 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir, index 
et plots ronds cerclés en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(93250/MA). Fermoir « OysterLock » (93250/MA7).  
Référence : 16610. No de série : D310016 
(Circa 2005). Poignet maximum : 17,4 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

352 ROLEX, Explorer II.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm)  
en acier. Lunette gravée 2 à 24. Fond vissé.  
Cadran blanc, index lumineux en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Bracelet « Oyster » (78790/501 B), 
fermoir « FlipLock » (78790/U7). Référence : 16570. 
No de série : U 634700 (Circa 1998).  
Poignet maximum : 14,7 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

353 ROLEX, Explorer.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm) 
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale. Bracelet « Oyster » (77200/05U).  
Fermoir « OysterLock » (4RL). Référence : 214270.  
No de série : 71U15481. Poignet : 19,6 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

354 ROLEX, Explorer II.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm) 
en acier. Lunette fixe, gravée 24h. Fond vissé. 
Cadran noir, index lumineux cerclés en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h, aiguille 
24h centrale. Bracelet « Oyster ». Fermoir « FlipLock » 
(78790 A/LT5). Poignet maximum : 18,3 cm.  
Avec un bracelet cuir et une boucle ardillon  
en acier, non signée. Référence : 16570.  
No de série : V 671863 (Circa 2009, vendue  
en 2010). Boîte, écrin, papiers, accessoires.

Estimation  2 000 / 3 000 €
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355 JAEGER LeCOULTRE,  
Master Moon Ultra Thin Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm) 
en or rose 750 millièmes. Lunette biseautée. 
Fond squelette à vis. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe par aiguille, à 6h, dans le sous cadran 
des lunes. Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon  
en or rose 750 millièmes. Référence : 176.2.64.S. 
No de série : 3149360. Poids brut : 78 g.  
Boîte, écrin, sans papiers.

Estimation  4 000 / 6 000 €

356 GIRARD PERREGAUX, Laureato Evo3.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43 mm)  
en or rose 750 millièmes. Lunette octogonale.  
Fond à vis squelette. Cadran gris ardoise,  
3 compteurs, sous cadran pour les dates à 12h, 
aiguille « GMT » au centre, chiffres arabes lumineux 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, faisant chronographe. Bracelet cuir 
marron (*). Fermoir dépliant en or rose  
750 millièmes, siglé. Référence : 80180.  
No de série : 367. Poids brut : 166,8 g.  
Écrin (petits accidents). Correcteur. Pas de papiers.

Estimation  4 000 / 6 000 €

357 ULYSSE NARDIN, Astrolabium, Galiléo Galilei.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette bombée,  
gravée de chiffres romains et arabes. Fond squelette. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Indication des mois, jours, zodiacs. Bracelet cuir noir (*). 
Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes, siglée. 
No de série : 971-22 119. Poids brut : 97,9 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

358 CARTIER, Roadster.
Montre d’homme tonneau (44 × 36 mm) en or 
jaune 750 millièmes. Lunette stylisée avec vis 
apparentes. Fond fermeture à vis. Cadran argenté 
avec chiffres romains, minuterie chemin de fer 
au centre, index et aiguilles luminescents, trotteuse 
centrale et date à guichet. Mouvement mécanique 
à remontage automatique. Bracelet cuir (*). 
Boucle déployante en  or jaune 750 millièmes 
signée. Référence : 2524. No de série : 101005CE. 
Poids brut : 119,1 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

359 AUDEMARS PIGUET, Royal Oak.
Montre d’homme octogonale (diamètre : 38 mm) 
en or rose 750 millièmes. Lunette vissée par 
dessous. Fond transparent. Cadran blanc dit 
« tapisserie » avec index bâtons appliqués et aiguilles 
luminescentes, date à guichet, trotteuse centrale  
et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique 
avec remontage automatique, rotor ciselé.  
No de série : 2902 / F 95102. Bracelet cuir (*). 
Boucle déployante en or rose 750 millièmes signée. 
Poids brut : 116,5 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  4 000 / 6 000 €

360 FRANCK MULLER, Color Dreams.
Montre d’homme tonneau (48 × 35 mm) en or 
jaune 750 millièmes. Lunette bombée, galbée. 
Fond a vis. Cadran noir, chiffres arabes multicolores. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Bracelet cuir noir (*).  
Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes,  
siglée. Référence : 7851 SC. No de série : 63.  
Poids brut : 101,5 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 800 / 2 700 €
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361 ROLEX, Date.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette striée. 
Fond vissé. Cadran bleu « soleil », index bâtons dorés 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe guichet 
à 3h. Bracelet « Oyster » or 750 millièmes et acier 
(78353/19-457B). Fermoir dépliant en acier  
(78353-18/AB7). Référence : 15223. 
No de série : P315178 (circa 2000/2001). 
Poids brut : 101g. Poignet maximum : 17,5 cm. 
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  2 000 / 3 000 €

362 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en or jaune 750 millièmes et acier. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle en or jaune 
750 millièmes, insert céramique bleue. Fond vissé. 
Cadran bleu, index et plots cerclés en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet « Oyster » en or jaune 750 millièmes et acier 
(97203M8N). Fermoir dépliant (G7M) en or et acier. 
Référence : 116613. No de série : A8G16917. 
Poids brut : 162,7 g. Poignet : 17 cm.  
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  3 500 / 5 000 €

363 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 37 mm)  
en acier et or jaune, 750 millièmes. Lunette 
cannelée. Fond vissé. Cadran « Tapisserie », 10 index 
diamants en applique. Bracelet « Jubilé » acier et or 
jaune 750 millièmes (63603-A4V), fermoir invisible 
(2UD). Poignet : 18,2 cm. Poids brut : 135,7 g.  
Boîte, écrin, papiers.

Estimation  2 800 / 4 200 €

364 ROLEX, Datejust.
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm) 
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette en or 
750 millièmes. Couronne et fond vissé. Cadran 
bleu nuit avec index diamants, points et aiguilles 
luminescents, trotteuse centrale et date à guichet. 
Mouvement mécanique avec remontage 
automatique. Référence : 69173.  
No de série : 9732212. Poignet : 15,5 cm.  
Poids brut : 52,3 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  600 / 800 €

365 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm) en 
acier et or jaune 750 millièmes. Lunette cannelée 
en or jaune 750 millièmes. Fond vissé. Cadran gris 
ardoise, index bâtons en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet « Jubilé » 
en acier et or jaune 750 millièmes (62523H18/455). 
Fermoir dépliant en acier (même référence). 
Référence : 16013. No de série : 8505502 
(Circa 1984). Poids brut : 98 g. Poignet : 18 cm.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

366 ROLEX, Datejust.
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
cannelée. Fond vissé. Cadran doré, 10 diamants 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe 
guichet à 3h. Bracelet « Jubilé » en acier et or jaune 
750 millièmes (62523D/468B). Référence : 69173. 
No de série : 9811849 (Circa 1986/87). 
Poids brut : 67,9 g. Poignet : 16,7 cm.  
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  1 200 / 1 800 €
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367 BREITLING, 1884.
Montre d’homme ronde (diamètre : 44 mm)  
en or jaune 750 millièmes et acier. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle, 4 plots 
or jaune 750 millièmes. Fond vissé. Cadran bleu, 
3 compteurs dorés. Mouvement mécanique à 
remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet or jaune 750 millièmes et acier. Fermoir 
dépliant signé Breitling. Référence : B13356.  
No de série : 2060421. Poids brut : 210,9 g. 
Poignet : 18,1 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

368 BREITLING, Chronographe 1461, Quantièmes.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette tournante.  
Fond clippé. Cadran blanc index bâtons dorés  
en applique, 3 compteurs pour le chronographe 
et également pour le jour, la date et le mois, 
guichet à 3h pour la lune. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, faisant chronographe, 
trotteuse centrale. Bracelet or jaune 750 millièmes, 
fermoir à rabat. No de série : K19405 16. 
Poids brut : 194,1 g. Poignet : 16,9 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  4 000 / 6 000 €

369 BREITLING, 1884.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle, 4 plots or jaune 750 millièmes. 
Fond vissé. Cadran bleu, 3 compteurs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet acier. Fermoir 
dépliant signé Breitling. No de série : 203572. 
Poignet : 17,8 cm. Poids brut : 156,8 g.  
Sans écrin ni papiers.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  500 / 800 €

370 RAYMOND WEIL, Parsifal.
Montre d’homme ronde (diamètre : 34 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Fond à vis. Cadran 
blanc, chiffres romains gras, minuterie chemin 
de fer extérieure, filet intérieur. Mouvement quartz, 
plat. Datographe guichet à 6h. Bracelet or jaune 
750 millièmes, fermoir double dépliant.  
No de série : 10.805. Poids brut : 105,5 g  
2 maillons supplémentaires -8,2 g. 
Poids total brut : 113,7 g. Poignet : 16,7 cm.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 400 / 3 600 €

371 CHOPARD, Happy Sport.
Montre d’homme rectangulaire (48 × 36 mm) 
en acier. Lunette galbée. Fond à vis. 5 diamants 
mobiles. Cadran blanc, index et chiffres romains  
en applique. Mouvement quartz. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet acier. 
Fermoir double dépliant signé Chopard.  
No de série : 28/8467. 1174311. 8447.  
Poignet : 16,8 cm. Boîte, écrin, sans papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

372
Non venu
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373 BELL & ROSS, BR 03-94.
Montre d’homme carrée (42 mm) en acier noirci. 
Lunette carrée, ouverture ronde (38 mm), 4 vis. 
Carrure monobloc. Cadran noir, index et 2 chiffres 
arabes blancs, 2 compteurs. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Bracelet noir.  
No de série : BR 03-94-S-05218.  
Écrin très défecteux et notice.

Estimation  900 / 1 400 €

374 PANERAI, Luminor.
Montre d’homme tonneau (44 mm) en acier. 
Lunette biseautée. Fond squelette vissé. Cadran 
noir ajouré des index et chiffres arabes. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir 
noir. Boucle ardillon en acier signée Panerai. 
Référence : OP 6568. No de série : PB 531141. 
Série limitée : 0038/1500. Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

375 CHOPARD, 1000 Miglia, XL.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43 mm)  
en acier. Lunette gravée : Tachymeter 240 à 60.  
Fond squelette à vis. Cadran noir 3 compteurs,  
index en applique et chiffres arabes blancs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet caoutchouc noir. 
Fermoir double dépliant en acier, signé Chopard. 
Série Limitée : 16/8459. No : 1169057.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

376 CHOPARD, 1000 Miglia, Titanium.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en Titane. Lunette gravée : Tachymeter 240 à 60. 
Fond à vis squelette. Cadran noir chiffres arabes,  
3 compteurs. Bracelet Titane. Fermoir double 
dépliant, signé Chopard. Référence : 8915.  
No de série : 1066525. Poignet : 18,5 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

377 CORUM, Golden Bridge Automatique.
Montre d’homme tonneau (51 × 37 mm) en acier. 
Boîte entièrement squelette. Mouvement baguette 
en ligne à remontage automatique linéaire, masse 
en platine. Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en 
acier, signée Corum. Référence : 313.165.04/0F01. 
No de série : 2345412. Écrin, papiers.

Estimation  4 000 / 6 000 €

378 B.R.M., Anthony Beltoise.
Montre d’homme ronde (diamètre : 44 mm)  
en acier noirci. Fond à vis squelette. Cadran gris, 
3 compteurs, 3 chiffres arabes, minuterie chemin de 
fer intérieure. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, faisant chronographe. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet entre 4h et 5h. 
Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en métal blanc. 
No de série : 0009M02. Sans écrin ni papiers.

Estimation  900 / 1 400 €
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379 BULGARI, Chronographe Automatique.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier. Lunette gravée : Bulgari. Fond à vis.  
Cadran noir, index en applique, 3 compteurs. 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique, faisant chronographe. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet entre 4h et 5h. 
Bracelet cuir noir. Fermoir double dépliant en 
acier marqué Bulgari. Référence : BB 42 SL CH. 
No de série : O4408. Boîte, écrin, papier.

Estimation  1 200 / 1 800 €

380 BREITLING, 1884.
Montre d’homme ronde (diamètre : 48 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle. 
Fond vissé. Cadran blanc, 3 compteurs. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet à 3h. Bracelet caoutchouc noir. Boucle 
ardillon en acier, siglée. Référence : A13370.  
No de série : 2585897. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 000 / 1 500 €

381 BREITLING for Bentley, Flying B.
Montre d’homme en acier (55 × 40 mm) avec 
chronographe. Carrure lisse. Fond fermeture à vis. 
Cadran bicolore avec le centre argenté et guilloché, 
index et aiguilles luminescents, trois compteurs 
pour l’indication des heures, minutes et des 
secondes, date à guichet et minuterie chemin de fer. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Référence : A44365. No de série : 2289512. 
Bracelet cuir (*). Boucle déployante en acier signée. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 600 / 2 000 €

382 OMEGA, Seamaster, Planet Ocean, Co-Axial.
Montre d’homme ronde (diamètre : 46 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle. 
Fond vissé. Cadran noir 3 compteurs, index bâtons 
lumineux en applique. Mouvement mécanique  
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet entre 4h  
et 5 h. Bracelet cuir noir. Fermoir dépliant en acier, 
siglé Oméga. No de série : 78336062.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 500 / 2 300 €

383 BAUME & MERCIER, Capeland, Chronographe 
Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 44 mm) 
en acier. Lunette biseauté. Fond squelette à vis. 
Cadran argenté 3 compteurs, chiffres arabes noirs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet cuir 
noir (*). Boucle dépliante double, en acier, siglée. 
Référence : 65716. No de série : 5494820.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

384 LONGINES, Grandes Vitesses.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier. Lunette noire. Fond squelette clippé. 
Cadran noir, 3 compteurs. Un grand chiffre 12 
et plots rectangulaires lumineux. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet à 3h. Bracelet cuir marron (*). Fermoir 
double dépliant en acier, signé « Longines ».  
Référence : L3 636 4. No de série : 34157845.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  600 / 900 €
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385 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme en acier, lunette noire tournante, 
unidirectionnelle, bracelet acier « Oyster », fermoir 
« FlipLock » (93150/MA7/501B). Cadran noir, index 
« Cerclés ». Aiguilles « Mercedes ». Mouvement 
mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Référence : 14060M. 
No de série : D294138 (Circa 2005). 
Poignet : 18,1 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  3 000 / 4 500 €

386 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (40 mm) en acier. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle. Fond vissé. 
Cadran noir, index et plots cerclés. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(97200/469). Fermoir « OysterClasp » (K3N). 
Référence : 116610LN. No de série : T8681599. 
Poignet : 19 cm. Boîte, écrin, papiers, accessoires, 
1 maillon supplémentaire. 

Estimation  3 000 / 4 500 €

387 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (40 mm), en acier, lunette 
noire tournante noire, unidirectionnelle, bracelet 
acier « Oyster », fermoir « FlipLock » (93250/MA6). 
Cadran noir, index « Cerclés ». Aiguilles « Mercedes ». 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Datographe guichet à 3h. 
Référence : 16610 T. No de série : D 163566  
(Circa 2005). Sans écrin ni papiers. 

Estimation  3 000 / 4 500 €

388 ROLEX, Oyster Perpetual Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette cannelée en or blanc 
750 millièmes. Fond vissé. Cadran argenté « soleil » 
index bâtons lumineux en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet 
« Oyster » (72600A). Fermoir dépliant (S8L). 
Référence : 116234. No de série : D1W90302.  
Poids brut : 116,5 g. Poignet : 15,4 cm.  
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  3 000 / 4 500 €

389 ROLEX Cosmograph, Daytona.
Montre d’homme ronde (diamètre : 38,5 mm) 
en acier. Lunette gravée : Units Per Hour 400 à 60.  
Cadran blanc, index bâtons en applique, 
3 compteurs zones argentées. Mouvement 
mécanique faisant chronographe, à remontage 
automatique. Trotteuse centrale. Bracelet acier 
« Oyster » (RS 78590). Référence : 116520.  
No de série : G283484 (Circa 2010).  
Poignet : 17,6 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  5 000 / 7 000 €

390 ROLEX, Oyster Perpetual Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Lunette cannelée en or blanc 
750 millièmes. Fond vissé. Cadran argenté « soleil » 
index bâtons lumineux en applque. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet 
« Oyster » (72210A). Fermoir dépliant (1GS). 
Référence : 116334. No de série : 262M87E2.  
Poids brut : 142,6 g. Poignet : 15,4 cm.  
Pochette souple, verte, Rolex, sans papiers.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  3 000 / 4 500 €
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391 CHOPARD, Happy Sport.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette bombée. Fond vissé, squelette. 
Cadran argenté, chiffres romains fantaisies et index 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe guichet 
entre 4h et 5h. Bracelet acier. Fermoir double 
dépliant signé Chopard. Référence : 8559.  
No de série : 1956333. Poignet : 17,2 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

392 HUBLOT, Chronographe, Big Bang Tutti Frutti.
Montre de dame ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier et Titane. La lunette sertie de pierres roses.  
Fond à vis squelette. Cadran nacre blanche, 
index et chiffres arabes en applique, 3 compteurs. 
Mouvement mécanique faisant chronographe, 
à remontage automatique. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet cuir (*) 
rose. Fermoir dépliant en acier signé Hublot. 
Référence : 341. No de série : 856047.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

393 TAG HEUER, CARRERA, Automatic.
Montre de dame ronde (diamètre : 28 mm) en acier. 
Lunette biseautée. Fond squelette vissé. Cadran 
noir, index sertis de petits diamants en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet acier. Fermoir dépliant en acier,  
signé Tag Heuer. No de série : WAR2413. WEU7030.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  400 / 600 €

394 AUDEMARS PIGUET, Royal Oak, Lady.
Montre de dame octogonale (33 mm) en acier.  
La lunette sertie de petits diamants. Fond à vis. 
Cadran argenté, index en applique. Mouvement 
quartz. Datographe guichet à 3h. Bracelet acier. 
Fermoir double dépliant signé Audemars Piguet. 
No de série : 4875. G32482. Poignet : 15,8 cm  
(1 maillon supplémentaire de 6 mm).  
Écrin, sans papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

395 CHAUMET, Khésis.
Montre de dame rectangulaire (23 × 30 mm)  
en acier. Fond galbé à vis. Cadran noir, 4 index sertis 
de plusieurs petits diamants. Mouvement quartz. 
Bracelet acier « Grains de riz » 7 rangs. Fermoir 
double dépliant. No de série : 42KB-2947.  
Poignet : 16,7 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  800 / 1 200 €

396 BULGARI, Parentesi Tubogas Pavé Diamants.
Montre de dame ronde (diamètre : 20 mm) en 
or blanc 750 millièmes. Fond à vis. Cadran pavé 
diamants. Mouvement quartz. Bracelet or blanc  
750 millièmes « Tubogas », 4 éléments de chaque 
côté pavés diamants. Fermoir invisible, par glissière. 
Référence : BJ01. No de série : G 271762.  
Poids brut : 102,3 g. Poignet : 15,9 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €
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397 JUVENIA
Montre de gousset « Savonnette » en or jaune  
750 millièmes. Double cuvette gravée : 
Chronographe Compteur Juvenia Balancier 
Compensateur Précision Chronomètrique.  
Cadran champagne, chiffres « bréguet »,  
2 compteurs. Mouvement mécanique à remontage 
manuel, faisant chronographe à roue à colonnes, 
mono-poussoir (à 2h). No de boîte : 12447.  
Poids brut : 82 g.

Estimation  1 500 / 2 300 €

398 PATEK PHILIPPE
Montre de gousset ronde (diamètre : 44 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Cadran argenté,  
chiffres « bréguet », petite trotteuse à 6h. Fond 
clippé (enfoncement à 2h). Mouvement mécanique 
à remontage manuel (prévoir axe), Poinçon 
de Genève, balancier mono-métallique spiral 
« bréguet », réglage micomètrique de raquette, 
No 1945142. No de boîte : 2949008/973.  
Poids brut : 66 g. Sans écrin ni papiers. 
Axe de balancier cassé. En l’état.

Estimation  800 / 1 200 €

398 bis
PATEK PHILIPPE
Chaîne pour montre de gousset en or jaune  
750 millièmes, comportant un anneau au sigle  
de la marque. Longueur : 41,5 cm. Poids : 50 g.

Estimation  1 000 / 1 500 €

399 VACHERON & CONSTANTIN
Montre de gousset octogonale (46 mm) en or jaune 
750 millièmes. Lunette octogonale ouverture ronde 
(38 mm). Fond clippé. Cadran champagne, chiffres 
« bréguet » noirs, minuterie chemin de fer extérieur, 
petite trotteuse à 6h. Mouvement mécanique à 
remontage manuel no 365613. Bélière triangulaire. 
No de boîte : 227286. Poids brut : 57,8 g.  
Sans écrin ni papiers

Estimation  1 000 / 1 500 €

400 ROLEX, Date. 
Montre d’homme ronde (diamètre : 34 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette cannelée.  
Fond vissé. Cadran argenté « soleil », index bâtons 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe 
guichet à 3h. Bracelet « Oyster » en or jaune 
750 millièmes (7205/57B). Femoir dépliant en 
or jaune 750 millièmes (S10). Référence : 15238. 
No de série : X49 ?855 Les deux chiffres au 
centre sont presque illisibles. Poids brut : 111 g. 
Poignet maximum : 17,8 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 500 / 3 800 €

401 VACHERON & CONSTANTIN
Montre de gousset en or jaune et or blanc 
750 millièmes. Cadran argenté, chiffres arabes, 
petite trotteuse à 6h. Fond clippé. Mouvement 
mécanique à remontage manuel No 404590. 
No boîte : 253831. Poids brut : 45,6 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  700 / 1 000 €

402 ROLEX, Datejust.
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette cannelée. 
Fond vissé. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe 
guichet à 3h. Bracelet « Oyster » à goupilles rivetées, 
en or jaune 750 millièmes. Référence : 6917.  
No de série : 3426759 (Crica 1973). 
Poids brut : 61,3 g. Poignet : 16,4 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €
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403
CHOPARD, Mille Miglia.  
Édition limitée Eagle, Sky Club.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm)  
en acier. Lunette godron. Fond squelette à vis. 
Cadran noir, 3 compteurs zone argentée, chiffres 
arabes lumineux. Mouvement mécanique à 
remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet entre 4h 
et 5h. Calibre ETA 2894/2. Bracelet cuir marron 
foncé. Boucle ardillon en acier signée Chopard. 
Référence : 8331. No de série : 932819. 
Série limitée : 020/250. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  700 / 1 200 €

404 TAG HEUER, Carrera, Juan Manuel Fangio.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier. Lunette noire, graduée « Tachymeter »  
400 à 60. Fond vissé. Cadran noir 2 compteurs, 
dont deux avec un cercle argenté. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Datographe 
guichet à 3h. Bracelet cuir noir. Fermoir 
dépliant en acier, siglé. Référence : 2010-4. 
No de série : RUS7716. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

405 BREITLING
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle, 4 index or jaune 750 millièmes 
vissés. Fond vissé. Cadran noir, index dorés en 
applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe 
guichet à 3h. Bracelet cuir marron (*). Fermoir 
dépliant en acier, siglé. Référence : B49350. 
No de série : 1291437. Sans écrin ni papiers. 
Poids brut : 113,3 g. E) (art 524bis du CGI, al C)

Estimation  800 / 1 200 €

406 BAUME & MERCIER, Chronographe Automatic.
Montre d’homme Ronde (diamètre : 43 mm)  
en acier. Fond clippé, balancier visible. 
Cadran argenté, index bâtons fins, 2 compteurs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet cuir 
marron foncé (*). Fermoir double dépliant siglé.  
Référence : 65560. No : 5590335. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 100 €

407 MEISTERSINGER, Automatic, Granmatik.
Montre d’homme ronde (diamètre : 52 mm) 
en acier. Lunette bombée. Fond à vis. Cadran 
champagne, chiffres arabes. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, mono-aiguille.  
Bracelet cuir noir. boucle ardillon en acier,  
non signée. No 0478. Sans écrin ni papiers.

Estimation  500 / 800 €

408 IWC, Portugaise.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Fond à vis. Cadran argenté, chiffres arabes 
« estampés », 2 compteurs noirs. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, faisant 
chronographe. Trotteuse centrale. Bracelet cuir  
noir (*). Boucle ardillon en acier, siglée IWC. 
No 2884156. Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €
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409 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir, index 
et plots ronds cerclés en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale. Bracelet « Oyster » (93150/501B). Fermoir 
« OysterLock » (93150/P10). Référence : 14060. 
No de série : E893124 (Circa 1990/1991). 
Poignet maximum : 18,3 cm.  
Insert à changer (oxydations).

Estimation  3 000 / 4 000 €

410 ROLEX, Submariner, Rouge.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm) 
en acier. Lunette tournante bi-directionnelle. 
Fond vissé. Cadran noir index lumineux. Marque 
SUBMARINER en rouge. Aiguilles dites « de service ». 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet « Oyster » (9315/280). Fermoir « FlipLock » 
(1/70). Référence : 1680. No de série : 2241324 
(Circa 1970). Poignet maximum : 18,5 cm.  
Boîte, pochette verte souple, papiers.

Estimation  5 000 / 7 500 €

411 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir, index 
et plots ronds cerclés en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(93150/593). Fermoir « OysterLock » (93150/ST6).  
Référence : 16800. No de série : 6541909 
(Circa 1980/81). Poignet maximum : 17,9 cm.

Estimation  3 000 / 5 000 €

412 ROLEX, Date.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran argenté 
index bâtons en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(78350/19). Fermoir dépliant acier (78350/OP1).  
Référence : 15200. No de série : D939953 
(Circa 2005). Poignet : 15,4 cm avec 2 maillons 
supplémentaires. Écrin, papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

413 ROLEX, Explorer.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran noir,  
3 chiffres arabes et index lumineux en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Bracelet « Oyster » (78790/558 B), 
fermoir « FlipLock »(78790 X4). Référence : 14270. 
No de série : A 313326 (Circa 1999).  
Poignet maximum : 18,1 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

414 ROLEX, Date.
Montre d’homme ronde (diamètre : 34 mm) 
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran blanc, 
chiffres romains et index en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(78359/19/557B). Fermoir dépliant (78350-N2). 
Référence : 15200. No L491704 (Circa 1989). 
Poignet : 17,5 cm. Écrin, papiers, 1 maillon 
supplémentaire. Oxydations.

Estimation  1 500 / 2 300 €
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415 BREITLING, Top Gun.
Montre d’homme ronde (diamètre : 38 mm)  
en acier. Lunette en or 750 millièmes. Fond vissé. 
Cadran blanc avec chiffres arabes, trois compteurs 
pour l’indication des heures, minutes et des 
secondes, une graduation tournante sur règle à 
calcul, minuterie chemin de fer avec graduation 
1/5e de seconde. Mouvement mécanique à 
remontage automatique. Boucle ardillon en acier 
siglée du logo Breitling. Référence : D30022 10. 
Série limitée 0294/1000. Poids brut : 74,7 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  900 / 1 100 €

416 CARTIER, Santos 100.
Montre d’homme rectangulaire (51 × 39 mm)  
en or jaune 750 millièmes et acier. Lunette or 
jaune 750 millièmes. Fond galbé à vis. Cadran 
blanc, chiffres romains gras, minuterie intérieure. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Bracelet cuir marron (*). Fermoir 
double dépliant en acier avec plaquette de finition 
en or jaune 750 millièmes. Référence : 3774.  
No de série : 524426VX. Poids brut : 133,9 g.  
Écrin, sans papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  1 600 / 2 400 €

417 CARTIER, Pasha.
Montre d’homme ronde (diamètre : 38 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle en or jaune 
750 millièmes. Fond a vis. Cadran argenté,  
3 compteurs dorés. Mouvement mécanique  
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 6h.  
Bracelet cuir noir (*). Fermoir dépliant 
en acier, signé Cartier. Référence : 1032. 
No de série : CC305354. Poids brut : 75,6 g. 
Sans écrin. Avec sa facture d’achat.

Estimation  1 000 / 1 500 €

418 BREITLING, 1884.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle en or jaune 750 millièmes,  
4 plots acier. Fond vissé. Cadran blanc, index bâtons 
en applique, 3 compteurs. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet acier « rouleaux ». Fermoir double 
dépilant en acier. No : 81.950.D 13047. 65774. 
Poids brut : 170,9 g. Poignet : 18,7 g.  
Sans écrin ni papiers. Système chronomètre à revoir. 
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  700 / 1 000 €

419 BREITLING, 1884.
Montre d’homme ronde (diamètre : 44 mm)  
en acier. Lunette tournante. Fond vissé. Cadran bleu, 
3 compteurs. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, faisant chronographe. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet entre 4h et 5h. 
Deuxième mouvement quartz 24h sur le bracelet. 
Bracelet acier. Fermoir dépliant acier, signé Breitling. 
Référence : A42362. No de série : 186378. 
Poignet 20 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  900 / 1 500 €

420 TAG HEUER, 1/10.
Montre d’homme ronde (diamètre : 38 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle, bleue. Fond vissé. Cadran 
bleu, 3 compteurs noirs. Mouvement quartz 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet 
acier. Fermoir dépliant. Référence : CA 1210-RO. 
No de série : N04965. Poignet maximum : 16,6 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  300 / 500 €
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421 CHANEL J12, Automatic.
Montre de dame ronde (diamètre : 39mm)  
en céramique blanche et acier. Lunette tournante 
à cliquet, unidirectionnelle. Cadran blanc serti 
de 12 petits diamants. Fond à vis. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet 
céramique blanche. Fermoir double dépliant, 
invisible à ouverture à ressort, signé Chanel  
(H 1996). No W.G.57649. Poignet : 16,2 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

422 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre 35,7 mm)  
en acier, lunette cannelée en or blanc 
750 millièmes. Cadran noir, index sertis de 
diamants en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet « Jubilé », fermoir 
dépliant (AD 11/62510H/555 B). Référence : 16234. 
No de série : F175355 (Circa 2003/2004).  
Poids brut : 90,1 g. Poignet maximum : 16,6 cm. 
Sans écrin ni papiers. E) (art 524bis du CGI, al C).

Estimation  1 800 / 2 700 €

423 CHANEL J12, Chromatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en céramique de titane. Lunette tournante 
à cliquet, unidirectionnelle, insert gris. 
Fond galbé à vis. Cadran gris, chiffres arabes 
« visants » en applique, minuterie chemin de fer 
intérieure. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe 
guichet à 3h. Bracelet céramique de titane. 
Fermoir double dépliant, invisible à ouverture 
à ressort, signé Chanel (H 1996). No O.N.36165. 
Poignet : 17,5 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 300 / 2 000 €

424 BULGARI, Rettangolo.
Montre bracelet de dame rectangulaire 
(39 × 21 mm) en or blanc 750 millièmes. 
Lunette galbée, sertie d’un rang de diamant de 
chaque côté ainsi qu’en arceau sur chaque flanc. 
Fond à vis. Cadran blanc, chiffres et index en 
applique. Mouvement quartz. Bracelet or blanc 
750 millièmes. Fermoir double dépliant en or blanc 
750 millièmes signé Bulgari. Référence : RD W39 G. 
No de série : L2102. Poids brut : 119,5 g. 
Poignet : 16,7 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

425 BULGARI, Serpenti, Tubogas.
Montre de dame en acier. Boîte triangulaire  
(environ 32 × 23 mm). Lunette bombée. Fond à 
vis. Cadran argenté, index et deux chiffres romains 
en applique. Mouvement quartz. Bracelet acier 
« Tubogas » un rang. Référence : SP 35 S.  
No de série : L 0704. Écrin, papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

426 AUDEMARS PIGUET, Royal Oak, Lady.
Montre de dame octogonale taille « médium »  
en or jaune 750 millièmes et acier. Lunette or 
jaune 750 millièmes. Cadran gris, index bâtons 
en applique. Mouvement quartz. Bracelet acier et 
or jaune 750 millièmes. Fermoir dépliant en acier, 
signé Audemars Piguet. No 1974. Poids brut : 77,2 g. 
Poignet : 16,6 cm. Sans écrin ni papiers.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  1 500 / 2 300 €
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427 AUDEMARS PIGUET, Royal Oak, Lady.
Montre de dame « médium », en acier. La lunette 
sertie de 40 diamants. Fond à vis. Cadran noir, 
index en applique. Mouvement quartz. Datographe 
guichet à 3h. Un diamant serti sur la couronne. 
Bracelet cuir noir (*). Fermoir dépliant Audemars 
Piguet en acier. Référence : G32670. No 5063.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 500 / 4 000 €

428 TECHNOMARINE
Montre de dame ronde (diamètre : 40 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle, 
sertie de 2 rangs de petits brillants. Fond vissé. 
Cadran nacre blanche, 3 compteurs. Mouvement 
quartz faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet cuir 
blanc. Boucle ardillon en métal blanc. No  13179.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  300 / 500 €

429 FRANCK MULLER, Master Square Miroir.
Montre de dame carrée (36,5 × 36,5 mm) 
en or blanc 750 millièmes. La lunette et les 
attaches serties de diamants. Fond cintré à vis. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 6h. 
Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en or blanc 
750 millièmes, sertie d’un rang de petits diamants. 
No 20/6000 H SC DT D. Poids brut : 99,4 g.  
Écrin, papier.

Estimation  2 000 / 3 000 €

430 BULGARI, Parentesi.
Montre bracelet de dame, ronde (diamètre : 20 mm) 
en or blanc 750 millièmes. Lunette fine, bombée. 
Fond clippé. Cadran argenté, nu. Mouvement 
quartz. Référence : BJ 01. No de série : G271724. 
Poids brut : 102,4 g. Poignet environ : 14,7 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

431 BULGARI, Tubogas.
Montre de dame ronde (diamètre : 19 mm)  
en acier. Lunette gravée : Bulgari. Fond clippé. 
Cadran noir mat, 12 petits diamants en applique. 
Bracelet acier 3 rangs. Référence : BB 191 TS.  
No de série : D 363496. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

432
Non venu
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433 BREITLING, Chronographe, Automatique.
Montre d’homme ronde (diamètre : 46 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle, 
tout acier. Fond acier. Cadran noir, 3 compteurs, 
chiffres arabes. Mouvement mécanique à 
remontage automatique, faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet acier. Fermoir acier à rabat, signé Breitling. 
Référence : A13380. No de série : 2544592. 
Poignet : 18,6 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 800 / 2 700 €

434 BREITLING, SuperOcean.
Montre d’homme ronde (diamètre : 46 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle. 
Fond vissé. Cadran noir, index bâtons en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 6h. Bracelet 
acier. Fermoir dépliant en acier, signé Breitling. 
Référence : A 17320. No de série : 1631755. 
Poignet : 17,7 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

435 OMEGA, Speedmaster.
Montre d’homme ronde (diamètre : 38,5 mm) 
en acier avec chronographe. Lunette graduation 
tachymètre. Fond clippé. Cadran noir avec index 
bâtons et aiguilles luminescentes, trois compteurs 
pour l’indication des heures, minutes et des 
secondes, minuterie chemin de fer avec graduation 
1/5e de seconde. Mouvement mécanique avec 
remontage automatique. Bracelet en acier (811). 
Fermoir dépliant signé Omega (32 1469). 
No : 53724383. Poignet : 17 cm. Avec bracelet 
supplémentaire en tissu de type NATO.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  800 / 1 200 €

436 CARTIER, Roadster, Automatic.
Montre d’homme tonneau grand modèle  
(environ 48 × 42 cm) en acier. Lunette galbée.  
Fond à vis. Cadran argenté, chiffres romains 
gras, minuterie chemin de fer extérieure et 
graduation 24h. Mouvement mécanique à 
remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet acier. Fermoir 
double dépliant signé Cartier. Référence : 2722. 
No de série : 751504CE. Poignet : 17 cm.  
Sans écrin ni papiers. Mise à l’heure à revoir.

Estimation  900 / 1 400 €

437 JAEGER LeCOULTRE, Memovox.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond à vis. Cadran argenté, 
4 chiffres arabes et index en applique. Mouvement 
mécanique à remontage manuel, faisant réveil. 
Bracelet acier maille « grain de riz », fermoir 
double dépliant siglé JL. Référence : 144.8.94. 
No de série : 0175. Poignet : 17,6 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

438 CARTIER, Pasha, Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette fixe, incurvée. Fond à vis. 
Cadran blanc 3 compteurs, un chiffre arabe et 
plots ronds lumineux, minuterie chemin de fer 
extérieure. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, faisant chronographe. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet entre 4h et 5h. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Cartier. 
Référence : 2412. No de série : 859656CC. 
Poignet : 15,3 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €
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439 CARTIER, Pasha, GMT.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm) 
en acier. La lunette incurvée, gravée 24h de 
2 en 2. Fond à vis. Cadran noir, index bâtons 
en applique et 4 chiffres arabes. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, grande date guichet à 6h, aiguille 24h. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé 
Cartier. Référence : 2550. No de série : 832171UF. 
Poignet : 15,5 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

440 ROLEX, Oyster Perpetual.
Montre de dame ronde (diamètre : 31 mm) en acier. 
Lunette bombée. Fond vissé. Cadran bleu foncé 
« soleil », index bâtons lumineux et 3 chiffres arabes 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale. Bracelet « Oyster » 
(70160). Fermoir « Oysterclasp » (13/313A-OP10). 
Référence : 177200. No de série : Z795587  
(Circa 2006). Poignet : 15,8 cm. Pochette souple, 
verte, signée Rolex, sans papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

441 CARTIER, Roadster, Quartz.
Montre de dame « médium » (37 × 31 mm) en acier. 
Lunette godron. Fond à vis. Cadran argenté, chiffres 
romains gras, minuterie chemin de fer intérieure. 
Mouvement quartz. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Cartier. 
Référence : 2675. No de série : 538937CE. 
Poignet : 13,8 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 200 €

442 CARTIER, Panthère, Ruban.
Montre de dame en acier (largeur 21 mm). 
Fond vissé. Cadran nacre rose, 4 chiffres arabes. 
Mouvement quartz, mise à l’heure par-dessous. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Cartier. 
Référence : 2420. No de série : 49450PB. 
Poignet : 15,1 cm. 

Estimation  450 / 700 €

443 CHOPARD, Ice Cube.
Montre de dame carrée (22 × 22 mm) en acier. 
Lunette au modèle du bracelet. Fond à vis. Cadran 
au modèle du bracelet. Mouvement quartz. Bracelet 
acier largeur 22 mm. Fermoir double dépliant en 
acier. Référence : 11/8898. No de série : 1027131. 
Poignet : 17,2 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  600 / 900 €

444 DIOR, VIII Place Vendôme.
Montre de dame ronde (diamètre : 37 mm) en acier. 
Lunette crantée, insert nacre blanche. Fond à vis 
squelette. Cadran nacre blanche, index en applique, 
un cercle central diamants. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Dior. 
Référence : FP9343. No de série : CD153512. 
Poignet : 15 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 100 €
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445 OMEGA, Seamaster, Professional.
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir 
3 compteurs, plots ronds lumineux en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet acier.  
Fermoir dépliant à rallonge, signé Omega. 
Poignet : 18,3 cm. Le fond est gravé : M.A & J.C 
Best Father Love. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

446 TAG HEUER, Chronographe, Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, 
unidirectionnelle. Fond vissé. Cadran noir,  
3 compteurs, index bâtons en applique.  
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet acier. Fermoir 
dépliant en acier, signé Tag Heuer. No CN2111.
QB8918. Poignet : 17,2 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 100 €

447 TAG HEUER, Pilot 1/10.
Montre d’homme ronde (diamètre : 43 mm)  
en acier. Lunette noire, tournante. Fond vissé. 
Cadran noir, 3 compteurs argentés. Mouvement 
quartz, faisant chronographe, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet acier, fermoir  
à rabat, siglé. No 530.306 K. Poignet : 17,5 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

448 TUDOR, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39,5 mm) 
de plongée en acier. Lunette tournante graduée. 
Fond vissé. Cadran noir avec index et aiguilles 
luminescents, trotteuse centrale, minuterie chemin 
de fer et date à guichet. Mouvement mécanique 
avec remontage automatique. Référence : 
79090. No de série : B 632384. Bracelet en acier 
(350 B/7836). Fermoir dépliant signé Tudor (P9). 
Poignet : 17,5 cm (1 bracelet supplémentaire 
en tissu de type NATO). Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

449 ROLEX, Explorer.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm) 
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran noir, 
index lumineux et 3 chiffres arabes. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, aiguille « Mercedes ». Bracelet 
cuir noir (*). Boucle ardillon en acier signée Rolex. 
Référence : 6610. No de série : 166695 (Circa 1956).  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 500 / 3 700 €

450 ROLEX, Submariner.
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm) en 
acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle. 
Fond vissé. Cadran noir, index et plots ronds cerclés 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Bracelet « Oyster » (93150/501B). 
Fermoir « Oysterlock » (93150/Z8).  
Référence : 14 ?60. No de Série : T77 ?82 
(Circa 1996/97). Poignet maximum : 17,7 cm. 
Sans écrin ni papiers. Le ? dans les numéros signifie 
que le chiffre est effacé par le frottement du bracelet.

Estimation  3 000 / 4 500 €
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451 PATEK PHILIPPE, Ellipse.
Montre d’homme tonneau (33 × 28 mm) 
en or jaune 750 millièmes. Fond clippé. 
Cadran bleu, index bâtons en applique. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir 
noir (*). Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes, 
signée Patek Philippe. Poids brut : 40,5 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

452 DIOR
Montre de dame ronde (diamètre : 38 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette stylisée.  
Fond fermeture à vis. Cadran doré reprenant  
le même motif que la lunette stylisée 
(aiguilles oxydées). Mouvement quartz. 
Bracelet cuir (*). Boucle déployante en métal doré. 
Référence : RE 4234. No de série : CD 043150. 
Poids brut : 82,9 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  800 / 1 000 €

453 PIAGET, Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 34 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette biseautée.  
Fond à vis. Cadran doré « soleil » index bâtons 
en applique. Mouvement mécanique extra-plat 
à remontage automatique, datographe guichet 
à 3h. Bracelet cuir marron (*). Boucle ardillon 
en métal doré non signée. Référence : 13343. 
No de série : 344717. Poids brut : 45,7 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

454 ROLEX, Précision.
Montre d’homme ronde (diamètre : 34 mm)  
en or rose 750 millièmes. Lunette crantée  
de 5 en 5. Fond clippé. Cadran argenté chiffres 
romains et index estampés minuterie intérieure 
(taches, usure). Mouvement mécanique. 
Trotteuse centrale. Remontage manuel. 
Bracelet cuir marron (*). Boucle ardillon 
en acier doré, siglée. Poids brut : 37,1 g. 
Boîte française, sans numéro, ni références. 

Estimation  800 / 1 200 €

455 TUDOR, Prince Oysterdate.
Montre d’homme ronde (diamètre : 34 mm)  
en or jaune 585 millièmes, sur acier. Lunette 
cannelée. Fond acier vissé. Cadran argenté « soleil » 
index bâton en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet cuir gold (*).  
Boucle ardillon en métal doré, non signée. 
Référence : 7964. No de série : 362837.  
Poids brut : 40,3 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  600 / 900 €

456 BOUCHERON
Montre d’homme ronde (diamètre : 32 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette acier. 
Fond acier et or jaune 750 millièmes. Cadran doré, 
index gravés. Mouvement quartz. Bracelet cuir 
noir fermeture pars un système à glissière à trois 
éléments propre à la marque. Poids brut : 32,4 g. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 100 €
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457 CARTIER, Santos.
Montre de dame octogonale (25 mm) en or jaune 
750 millièmes. Lunette à vis. Cadran blanc, chiffres 
romains gras, minuterie chemin de fer extérieure. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale. Bracelet or jaune 750 millièmes 
et fermoir dépliant signé Cartier. No 090600965. 
Poids brut : 78,6 g. Poignet : 16,4 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 600 / 2 400 €

458 CHOPARD, Geneve.
Montre d’homme rectangulaire (30x26 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette 3 godrons.  
Fond à vis. Cadran noir. Mouvement quartz.  
Bracelet « rouleaux » en or jaune 750 millièmes, 
fermoir échelle. Référence : 2036 1. 
No de série : 72772. Poids brut : 90,7 g. Poignet : 
18,7 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

459 CARTIER, Panthère.
Montre de dame carrée (30x21,5 mm) en or jaune  
750 millièmes. Lunette vissée par dessous. 
Fond à vis. Remontoir saphir cabochon. Cadran 
blanc chiffres romains gras, minuterie chemin 
de fer. Mouvement quartz. Bracelet or jaune 
750 millièmes. Fermoir double dépliant signé 
Cartier. Référence : 1070 2. No : MG 231745. 
Poids brut : 68,4 g. Poignet : 16 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

460 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm) 
en or jaune 750 millièmes. Lunette cannelée. 
Couronne et fond vissé. Cadran doré avec index 
bâtons appliqués et aiguilles luminescentes, 
trotteuse centrale, minuterie chemin de fer et date 
à guichet. Mouvement mécanique avec remontage 
automatique. Bracelet « Jubilé » en or 750 millièmes. 
Référence : 116238. No : D 241953. Poignet :  
17 cm. Poids brut : 174,2 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  3 000 / 4 000 €

461
Non venu

462 ROLEX, Lady, Datejust, Pearlmaster.
Montre de dame ronde (diamètre : 28 mm)  
en or jaune et or gris 750 millièmes. Lunette sertie 
de 12 diamants. Fond vissé. Cadran nacre blanche 
serti de 10 diamants. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet or jaune et or gris 
750 millièmes, fermoir invisible (72948 DE11/End 
Link 120). Référence : 80318. No de série : P903792 
(Circa 2000/2001). Poids brut : 105,4 g. Poignet : 
14,5 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  6 000 / 9 000 €
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463 BULGARI, Chronographe, Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette gravée : Bulgari. 
Fond vissé. Cadran blanc 3 compteurs dorés, 
un chiffre romain et index bâtons fins en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet entre 4h et 5h. Bracelet 
requin marron. Boucle dépliante en or jaune 
750 millièmes signée Bulgari. Référence : CH 35 G. 
No de série : D 1014. Poids brut : 122,5 g. Avec un 
bracelet en or jaune 750 millièmes signé Bulgari 
d’un poids de 97,5 g et d’une longueur totale 
d’environ 16,2 cm. Poids total brut : 220 g. 
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  4 500 / 6 700 €

464 MAURICE LACROIX
Montre d’homme ronde (diamètre : 45 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Fond squelette vissé. 
Cadran argenté, 2 compteurs, index et chiffres 
romains en applique. Mouvement mécanique 
faisant chronographe, trotteuse centrale, roue  
à colonnes, réglage micromètrique de raquette, 
antichoc. Bracelet cuir marron (*). Fermoir dépliant  
en or jaune 750 millièmes. Référence : MP7008. 
Série limitée : 16/250. Poids brut : 136 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 700 / 4 000 €

465 CHAUMET
Montre d’homme ronde (diamètre : 40 mm) 
en or jaune 750 millièmes avec chronographe. 
Carrure lisse. Fond fermeture à vis. Cadran 
argenté avec index et aiguilles luminescents, 
trois compteurs pour l’indication de heures, 
secondes et 1/10e de seconde, l’indication 
des minutes par aiguille centrale, minuterie 
chemin de fer, graduation 1/5e de seconde, date 
à guichet. Mouvement quartz. Boucle ardillon 
en or 750 millièmes signée. No : 21 0232. 
Poids brut : 108,6 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

466 CARTIER, Tank Américaine.
Montre d’homme rectangualire (41 × 24 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette galbée. Fond à 
vis. Cadran argenté, chiffres romains gras, minuterie 
chemin de fer intérieure, petite trotteuse à 6h. 
Mouvement quartz. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet cuir noir. Boucle dépliante en or jaune 
750 millièmes signée Cartier. Référence : 1716. 
No de série : 79826 CD. Poids brut : 47,9 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

467 BULGARI, Rettangolo.
Montre d’homme rectangulaire (54 × 26 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette galbée.  
Fond à vis. Cadran blanc chiffres et index en 
applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, Datographe guichet à 6h. Bracelet 
cuir marron clair, signé Bulgari, sans sa boucle 
ardillon. Référence : RT 45 G. No de série : L 1029. 
Poids brut : 61,5 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €
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468 CHAUMET, Class One.
Montre de dame ronde (diamètre : 33 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
tournante à cliquet, unidirectionnelle, en or jaune 
750 millièmes. Fond à vis. Cadran noir plots et 
3 chiffres romains. Mouvement quartz. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet à 6h. Bracelet 
acier. Fermoir double dépliant. No 622-4879. 
Poignet : 14,5 cm. Poids brut : 111 g.  
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  400 / 600 €

469 BULGARI
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette or 
jaune 750 millièmes gravée : Bulgari. Fond clippé. 
Cadran nacre blanche, serti de 12 petits diamants. 
Mouvement quartz. Bracelet or jaune 750 millièmes 
et acier. Fermoir double dépliant acier, signé 
Bulgari. Référence : BBL P 26 SG. No L 4987. 
Poids brut : 62 g. Poignet : 14,9 cm.  
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c) 

Estimation  650 / 1 000 €

470 CARTIER, Santos Demoiselle.
Montre de dame octogonale (largeur environ 21 mm) 
en acier. Lunette plate galbée. Fond à vis. Cadran 
blanc, chiffres romains gras, minuterie chemin de 
fer intérieure. Mouvement quartz. Bracelet 5 rangs : 
3 acier, 2 or jaune 750 millièmes. Fermoir double 
dépliant en acier signé Cartier. Référence : 2698. 
No de série : 612516 PB. Poids brut : 50 g.  
Poignet : 14,3 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  800 / 1 200 €

471 CARTIER, Santos.
Montre de dame octogonale (24 mm) en acier et or 
jaune 750 millièmes. Lunette galbée en or jaune 
750 millièmes. Fond à vis. Cadran argenté « soleil », 
chiffres romains dorés en applique. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet entre 4h et 5h. 
Bracelet acier vis dorées. Fermoir double dépliant  
en acier signé Cartier. Référence : 2423. 
No de série : 412448CD. Poids brut : 71,3 g. 
Poignet : 15,4 cm. Sans écrin ni papiers. 
Oxydation. En l’état. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  800 / 1 200 €

472 CARTIER, Panthère.
Montre d’homme octogonale (27 mm) 
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 
en or jaune 750 millièmes. Fond à vis gravé : 
Happy Birthday.1996. Love Lisa. Cadran blanc, 
chiffres romains gras, minuterie chemin de fer 
intérieure. Mouvement quartz. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 5h. Bracelet 3 rangs 
en acier et 2 rangs en or jaune 750 millièmes. 
Fermoir en acier, double dépliant, signé Cartier. 
Référence : 1100. No de série : C 142408. 
Poids brut : 69,7 g. Poignet : 16 cm. Sans écrin 
ni papiers.  E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  600 / 800 €

473 CARTIER, Santos.
Montre d’homme octogonale (29 mm) en acier  
et or jaune 750 millièmes. Lunette galbée, 
or jaune 750 millièmes. Fond à vis. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet acier. 
Fermoir double dépliant invisible, signé Cartier. 
Référence : 2319. No de série : 872327CC. 
Poids brut total avec les 3 maillons 
supplémentaires : 99,4 g. Poignet actuel 
(sans les 3 maillons supplémentaires) : 16,1 cm 
(les 3 maillons représentent environ 19 mm). 
Avec un écrin (défectueux).  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  800 / 1 200 €
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474 CARTIER, Tank Solo XL.
Montre d’homme rectangulaire (40,5 × 31 mm) 
en acier. Pans arrondis. Fond fermeture à vis. 
Cadran blanc avec chiffres romains, trotteuse 
centrale, minuterie chemin de fer et date à guichet. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Référence : 3515. No : 725799 TX. Bracelet en acier. 
Fermoir double dépliant. Poignet : 18,5 cm.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  700 / 900 €

475 BOUCHERON
Montre d’homme rectangulaire (38 × 27 mm)  
en acier. Boîtier stylisé. Fond fermeture à vis. 
Cadran gris anthracite avec index bâtons, trotteuse 
centrale, minuterie chemin de fer et date à guichet. 
Mouvement quartz. Bracelet en acier. Fermoir 
dépliant. No : AK 432411. Poignet : 18,5 cm.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  400 / 600 €

476 CARTIER, Tank Française.
Montre de dame « médium » (30 × 25 mm)  
en acier. Lunette lisse galbée. Fond à vis. Cadran 
blanc, chiffres romains gras, minuterie intérieure. 
Mouvement quartz. Datographe guichet à 3h. 
Référence : 2465. No de série : 846539CD.  
Poignet : 17,3 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  800 / 1 200 €

477 ROLEX, Datejust.
Montre de dame ronde (diamètre : 30 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran blanc, 
chiffres romains et index. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet « Oyster » 
(78350/17/551-B). Fermoir dépliant 78350-M3. 
Référence : 68240. No de série : R368862  
(Circa 1987/88). Poignet maximum : 18,4 cm. 
Pochette verte souple, papiers.

Estimation  1 500 / 2 300€

478 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm)  
en acier. Lunette cannelée en or blanc 
750 millièmes. Cadran noir, index bâtons appliqués, 
points et aiguilles luminescents, trotteuse 
centrale, date à guichet, minuterie chemin de fer. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Bracelet « Jubilé » en acier (No. 555 B). Fermoir 
dépliant signé Rolex (No. AD 3 / 62510 H). 
Référence : 16234. No : K 214 947. Poids brut : 95 g. 
Poignet : 19 cm. Écrin, sans papiers.  
E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  1 000 / 1 500€

479 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm) 
en acier. Lunette striée. Fond vissé. Cadran 
blanc, chiffres romains noirs. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet « Oyster » (78360/558). Fermoir dépliant 
acier (78360/S DT11). Référence : 1603. 
No de série : 5087638 (Circa 1976/77). 
Pochette verte de la marque, avec 2 factures 
de réparations.

Estimation  1 500 / 2 300 €
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480 ROLEX
Montre de dame ronde (diamètre : 25 mm) en acier. 
Lunette cannelée en or blanc 585 millièmes.  
Fond vissé. Cadran argenté index bâtons en 
applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale. Bracelet « Oyster » 
(78340/566). Fermoir dépliant en acier, signé 
Rolex. Référence : 6719. No de série : 3565742. 
Poignet : 16,2 cm. Sans écrin ni papiers. 
(Non poinçonnable)

Estimation  700 / 1 100 €

481 ROLEX, Milgauss.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39,5 mm) 
en acier avec verre teinté. Lunette lisse. Couronne 
et fond vissé. Cadran noir avec index et aiguilles 
luminescents, trotteuse centrale en forme d’éclair, 
minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique  
à remontage automatique. Référence : 116400.  
No : V760622. Poignet : 17,5 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  3 000 / 4 000 €

482 ROLEX, Oyster Perpetual Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran argenté 
« soleil » index bâtons lumineux en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet 
« Oyster » (78350/19-557). Fermoir dépliant (VC). 
Référence : 1500. No de série : 5377998 
(Circa 1977). Poignet : 17,4 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

483 ROLEX, Oyster Perpetual.
Montre de dame ronde (diamètre : 30 mm)  
en acier. Lunette cannelée. Fond vissé. Cadran 
blanc chiffres romains noirs fins, et demi-index 
bâtons en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale. 
Bracelet « Oyster » (7835/17/351). Fermoir dépliant 
(4/72). Référence : 6551. No de série : 2412731. 
Poignet : 17,1 cm. Pochette vert de la marque, 
sans papiers. 

Estimation  900 / 1 400 €

484 ROLEX, Datejust.
Montre d’homme ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette striée. Fond vissé. Cadran argenté 
index bâtons en applique. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 3h. Bracelet « Jubilé ». Fermoir 
dépliant acier (62510H/L12). Référence : 16030. 
No de série : R593541 (Circa 1987/88).  
Poignet : 19,7 cm. Écrin, papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

485 ROLEX, Air King.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran blanc, 
chiffres romains noirs, index bâtons en applique  
et minuterie. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale. Bracelet « Oyster » 
(78350/19-557 B). Fermoir dépliant 78350 DT7. 
Référence : 14 000 M. No de série : X918446  
(Circa 1991). Poignet maximum : 17,6 cm.  
Sans écrin ni papiers. Prévoir révision.

Estimation  2 000 / 3 000 €
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486 JAEGER LeCOULTRE, Reverso, Sun Moon.
Montre d’homme rectangulaire (42 × 26 mm) 
en or blanc 750 millièmes. Lunette 3 rainures. 
Fond squelette. Cadran noir, chiffres « bréguet », 
minuterie chemin de fer intérieure, guichet 
« Night and Day » à 1h, guichet des phases de 
lune à 6h, réserve de marche par aiguille à 11h. 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
calibre 923, No 3056496. Bracelet cuir noir (*). 
Fermoir dépliant en or blanc 750 millièmes 
signé Jaeger LeCoultre. Référence : 270.3.63. 
No de série : 1958775. Poids brut : 86,5 g. Pochette 
souple beige signée Jaeger Le Coultre, sans papiers.

Estimation  4 000 / 6 000 €

487 JAEGER LeCOULTRE, Reverso,  
Duoface Night and Day.
Montre d’homme rectangulaire (42 × 26 mm)  
en acier. Lunette 3 rainures. Fond à vis. Cadran 
argenté, chiffres arabes, minuterie intérieure, 
petite trotteuse à 6h pour une face, l’autre face : 
cadran gris foncé, 3 chiffres arabes et index, 
deuxième fuseau horaire à 6h. Mouvement 
mécanique, remontage manuel. Bracelet cuir 
marron foncé (*). Fermoir double dépliant en acier, 
signé Jaeger LeCoultre. Référence : 272.8.54. 
No de série : 2606199. Écrin, sans papiers.

Estimation  2 500 / 4 000 €

488 JAEGER LeCOULTRE, Reverso.
Montre de dame rectangulaire (33 × 21 mm)  
en acier. La lunette et le fond sertis d’un rang  
de petits brillants à 12h et à 6h. Cadran argenté, 
chiffres « bréguet ». Mouvement quartz. Bracelet 
cuir miel. Boucle ardillon en acier, non signée. 
Référence : 265.8.08. No de série : 2126679.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

489 CARTIER, Baignoire, PM.
Montre de dame ovale (25 × 18 mm) en or blanc 
750 millièmes. Fond à vis. Cadran blanc, chiffres 
romains gras. Mouvement quartz, mise à l’heure  
par poussoir en dessous. Bracelet cuir noir (*). 
Fermoir dépliant en or blanc 750 millièmes, 
réglable. Référence : 2369. No de série : MG349410.  
Poids brut : 31,6 g. Pochette souple rouge Cartier, 
sans papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

490 CARTIER, Drive.
Montre d’homme coussin (46,5 × 41 mm) en acier. 
Carrure lisse. Fond transparent avec fermeture  
à vis. Cadran argenté et guilloché au centre,  
chiffres romains, petite trotteuse, minuterie chemin  
de fer et date à guichet. Mouvement mécanique  
à remontage automatique, marqué sur le rotor 
« 1904-PS Swiss – Twenty-Seven (27) Jewels ». 
Référence : 3930. No : 123134 WX. Bracelet cuir (*).  
Boucle déployante en acier signée. 
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 500 / 2 000 €

491 CARTIER, Tank Basculante.
Montre d’homme rectangulaire (38,6 × 23 mm)  
en acier. Cadran argenté, chiffres romains, minuterie 
chemin de fer intérieure. Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en métal 
chromé. Référence : 2390. No de série : 75814 PB. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 500 / 2 300 €

126



491
  

490
  

489
  

488
  

487
  

486
  



492 CARTIER, Baignoire allongée.
Montre de femmme ovale allongée (53 × 23,5 mm) 
en or jaune 750 millièmes. Lunette bombée.  
Fond clippé. Cadran blanc guilloché avec chiffres 
romains excentrés. Mouvement mécanique 
à remontage manuel. Bracelet cuir (*). Boucle 
déployante en or jaune 750 millièmes signée. 
No : 382 – 91 / A 109091. Poids brut : 50,3 g. 
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  3 000 / 5 000 €

493 CARTIER, Tank Américaine.
Montre de dame rectangulaire (35 × 19 mm)  
en or rose 750 millièmes et diamants. Lunette sertie 
de brillants. Remontoir serti d’un diamant.  
Fond fermeture à vis. Cadran blanc avec chiffres 
romains et minuterie chemin de fer (accident 
sur le verre). Mouvement quartz. Bracelet cuir (*). 
Boucle déployante en or rose 750 millièmes 
signée. Référence : 2503. No : 80888 NX. 
Poids brut : 39,2 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  3 000 / 4 000 €

494 PATEK PHILIPPE, Lady Golden Ellipse.
Montre de dame ovale (26 × 23 mm) en or jaune  
750 millièmes. La lunette entièrement sertie  
de diamants. Fond à vis. Cadran nacre blanche 
serti de 12 petits diamants. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir gold  (*) habillé de chaque côtés de 
deux anneaux en or jaune 750 millièmes, sertis de 
diamants. Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes 
signé Patek-Philippe. Poids brut : 41,2 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 5 000 €

495 VACHERON & CONSTANTIN
Montre de dame ovale (31 × 27 mm) en or blanc 
750 millièmes. La lunette entièrement sertie de 
diamants baguettes. Fond à vis. Cadran argenté 
(petites taches). Mouvement mécanique à remontoir 
par dessous. Bracelet or blanc 750 millièmes, 
mailles chevrons torsadées, fermoir à rabat. 
No 513856P. Poids brut : 54 g. Poignet : 16,4 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 500 / 3 800 €

496 VACHERON & CONSTANTIN
Montre de dame ovale (25 × 19 mm) en or jaune 
750 millièmes. Lunette sertie de diamants ronds  
et ovales. Fond vissé. Cadran entièrement serti  
de diamants. Mouvement mécanique à remontage 
manuel, par-dessous (Calibre 1430 incabloc). 
Bracelet or jaune 750 millièmes, fermoir à rabat. 
No 538272 P. Poids brut : 41,8 g. Poignet : 16,4 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  3 000 / 4 500 €

128



496
  

495
  

494
  

493
  

492
  



497 ROLEX, Date.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm)  
en or jaune 585 millièmes. Lunette cannelée.  
Fond vissé. Cadran doré « soleil » index bâton 
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe guichet 
à 3h. Bracelet « Jubilé » en or 585 millièmes, fermoir 
dépliant. Référence : 1563. No de série : 19…  
(Effacé par des polissages successifs – années 50). 
Poids brut : 105,7 g. Poignet : 17,7 cm.  
Sans écrin ni papiers. Usures.

Estimation  1 800 / 2 700 €

498
Non venu

499 ROLEX, Oyster Perpetual Datejust.
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette cannelée. 
Fond vissé. Cadran doré, 10 diamants en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet « Président » en or jaune 750 millièmes, 
fermoir invisible (8750). Référence : 69178. 
No de série : 9817432 (Circa 1986/87). 
Poids brut : 66,7 g. Poignet : 14 cm.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

500 ROLEX, Date.
Montre de dame ronde (diamètre : 26 mm)  
en acier. Lunette striée. Fond vissé. Cadran 
argenté « soleil », index bâtons en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. 
Bracelet « Jubilé » (62510/568). Fermoir dépliant 
signé Rolex (62510D/G11). Référence : 6924. 
No de série : 6768168 (Circa 1981). Poignet 
maximum : 19,3 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

501 ROLEX, Oyster Date, Précision.
Montre d’homme ronde (diamètre : 35 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond vissé. Cadran argenté 
« soleil », index bâtons dorés, en applique. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet à 3h. 
Bracelet « Oyster » riveté, fermoir acier  
(Rolex USA-7-68). Référence : 6694. 
No de série : 9305420 (Circa 1985). 
Poignet maximum : 18,9 cm.  
Pochette souple grise, sans papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €

502 CARTIER, Tank Française.
Montre de dame rectangulaire (25 × 20 mm) 
en acier. Carrure lisse. Fond fermeture à vis. 
Cadran blanc avec chiffres romains et minuterie 
chemin de fer. Mouvement quartz. Référence : 2384. 
No : 790111 UF. Bracelet en acier. Fermoir signé. 
Poignet : 13,5 cm. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  400 / 600 €
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503 BOUCHERON
Montre d’homme carrée (25,8 mm) en or blanc  
750 millièmes. Lunette godrons, en biseaux. 
Fond à vis. Cadran or blanc godrons. Mouvement 
mécanique extra-plat à remontage manuel. Bracelet 
or blanc 750 millièmes, fermoir invisible. No 80137. 
Poids brut : 68,8 g. Poignet : 16,6 cm.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 500 / 2 300 €

504 BOUCHERON
Montre de dame rectangulaire (30,5 × 16,5 mm)  
en or blanc 750 millièmes. Lunette stylisée aux 
mêmes motifs que le bracelet. Cadran stylisé avec 
index points appliqués. Attache coulissante sur 
l’extrémité supérieure du bracelet. Fond clippé avec 
au dos la signature Boucheron et le logo de  
la marque Omega. Poinçon de maître « CB » sur  
la partie interne du fermoir de l’attache coulissante. 
Mouvement mécanique à remontage manuel. 
Bracelet intégré en or blanc 750 millièmes. Poinçon 
de maître « CB » sur la partie interne de l’attache 
coulissante. Mouvement mécanique à remontage 
manuel. Référence : Bt 908 247. No : 76779. 
Poids brut : 75,1 g. Poignet : 15 cm. Sans écrin ni 
papiers.

Estimation  1 500 / 2 000 €

505 CARTIER, Panthère, Ruban.
Montre de dame en acier (largeur 21 mm).  
Fond vissé. Cadran nacre blanche, chiffres romains. 
Mouvement quartz, mise à l’heure par-dessous. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Cartier. 
Référence : 2420. No de série : 86386PB. Poignet : 
13,4 cm. Sans écrin ni papiers

Estimation  450 / 700 €

506 VACHERON & CONSTANTIN
Montre de dame rectangulaire (20 × 16 mm)  
en or blanc 750 millièmes. Fond clippé. Cadran 
« Tapisserie » au modèle de guilloché du bracelet, 
index bâtons fins, en applique. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet or blanc 
750 millièmes, fermoir échelle. No 522525.  
Poids brut : 48,1 g. Poignet : 13,6 - 14,6 cm. 
Pochette noire de la marque, sans papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

507 VACHERON & CONSTANTIN
Montre de dame ovale (28 × 25 mm) en or blanc  
750 millièmes. La lunette entourée de 22 diamants. 
Fond à vis. Cadran argenté. Mouvement mécanique 
à remontage par-dessous. Bracelet or blanc 
750 millièmes, mailles chevrons, fermoir à rabat.  
No de série : 82780. Poids brut : 50,7 g.  
Poignet : 16,1 g. Sans écrin, ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

508 CHOPARD, Happy Diamonds. 
Montre de dame Ronde (diamètre : 22 mm)  
en or blanc 750 millièmes. 3 diamants mobiles. 
Cadran blanc. Mouvement quartz, mise à l’heure 
par dessous. Bracelet en or blanc 750 millièmes, 
3 mailles « grain de riz », fermoir échelle, un diamant 
à l’attache, de chaque côté. (Fêle au verre sur 
fond de boîte) No 20/4802. 671244.4112. 
Poids brut : 33,9 g. Poignet : 14,5-14,9 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 200 / 1 800 €
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509 JAEGER LeCOULTRE, Reverso.
Montre d’homme rectangulaire (38,6 × 23 mm)  
en acier. Cadran argenté, chiffres arabes, minuterie 
chemin de fer intérieure. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir noir. Boucle ardillon en acier, siglée JL. 
Référence : 250.8.08. No de série : 1929993.  
Sans écrin ni papiers. Le fond gravé : Ph.B.

Estimation  1 000 / 1 500 €

510 CARTIER, Tank Basculante.
Montre d’homme rectangulaire (36 × 24 mm)  
en acier. Cadran argenté, chiffres romains, minuterie 
chemin de fer intérieure. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en acier. 
Référence : 2405. No de série : 74008 PB.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  900 / 1 400 €

511 JAEGER LeCOULTRE, Reverso.
Montre d’homme rectangulaire (42 × 26 mm)  
en acier. Lunette 3 rainures. Fond à vis. Cadran 
argenté, chiffres arabes, minuterie intérieure. 
Mouvement mécanique, remontage manuel, 
petite trotteuse à 6h. Bracelet cuir noir (*). 
Fermoir dépliant en acier, signé Jaeger LeCoultre. 
Référence : 268.8.62. No de série : 2185037. 
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

512 BAUME & MERCIER, Clifton.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Lunette lisse. Fond à vis squelette.  
Cadran argenté, chiffres arabes et index en applique, 
minuterie simple, petite trotteuse à 6h. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, datographe 
guichet à 3h. Bracelet cuir noir (*). Boucle dépliante 
double en acier, signée Baume & Mercier. 
Référence : 65717. No de série : 5610223.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  300 / 500 €

513 CARTIER, Santos 100.
Montre d’homme extra large (51 × 38 mm) en acier. 
Lunette à vis. Fond fermeture à vis. Cadran blanc 
argenté avec chiffres romains, trotteuse centrale  
et minuterie chemin de fer. Mouvement mécanique 
avec remontage automatique. Référence : 2656. 
Bracelet cuir (*). No 199452 NX. Fermoir à double 
dépliant signé. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 200 / 1 800 €

514 ROGER DUBUIS
Montre d’homme carrée (40 mm) en or blanc  
750 millièmes. Lunette galbée, bombée. Fond 
squelette à vis. Cadran blanc, chiffres romains gras, 
minuterie chemin de fer intérieure. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, réglage 
micomètrique de raquette. Poinçon de Genève. 
Bracelet cuir marron. Fermoir dépliant en 
or blanc 750 millièmes, signé Roger Dubuis. 
Série limitée : 20/28. Poids brut 141 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 800 / 4 200 €
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515 BELL & ROSS, by Sinn.
Montre d’homme en acier (diamètre : 41 mm) 
avec chronographe. Lunette tournante graduée. 
Boîtier fond vissé. Cadran noir avec chiffres arabes, 
3 compteurs pour l’indication des heures, minutes 
et des secondes, date à guichet, minuterie chemin 
de fer. Mouvement mécanique avec remontage 
automatique. Bracelet cuir (*). Boucle déployante 
en acier signée. No . 1034801. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  600 / 800 €

516 TAG HEUER, Carrera.
Montre d’homme ronde (diamètre : 41 mm)  
en acier. Lunette marron « Tachymeter » 400 à 60. 
Fond squelette vissé. Cadran marron 3 compteurs. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
faisant chronographe. Trotteuse centrale. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet cuir marron. 
Fermoir dépliant en acier, ciglé. Référence : CV2013-2. 
No de série : REB4075. Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

517 BELL & ROSS
Montre d’homme ronde (diamètre : 42 mm)  
en acier avec chronographe. Lunette lisse.  
Fond vissé transparent. Cadran noir avec chiffres 
arabes et aiguilles luminescentes, deux compteurs 
pour l’indication des minutes et des secondes, 
minuterie chemin de fer et indication externe 24h. 
Mouvement mécanique à remontage automatique. 
No. 126. XL – S1508. Bracelet cuir (*). Fermoir 
dépliant en acier signé. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  600 / 800 €

518 JAEGER LeCOULTRE
Montre d’homme Extra- plate, ronde (diamètre : 
34 mm) en acier. Lunette lisse. Fond à vis. Cadran 
argenté, index et 4 chiffres arabes en applique. 
Mouvement mécanique extra-plat, à remontage 
manuel. Bracelet autruche marron. Fermoir dépliant 
en acier, siglé JL. Référence : 145. 8 79. No 3500. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  900 / 1 400 €

519 TAG HEUER, Carrera, Automatic.
Montre d’homme ronde (diamètre : 39 mm)  
en acier. Lunette biseautée.Fond squelette vissé. 
Cadran noir, index bâton en applique.  
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h.  
Bracelet cuir noir (*). Fermoir dépliant en acier, siglé. 
No WV211B3-RUD4591. Sans écrin ni papiers.

Estimation  400 / 600 €

520 BAUME & MERCIER
Montre d’homme ronde (diamètre : 38 mm) 
en acier. Lunette avec un rebord. Fond avec une 
ouverture transparente pour voir le balancier. 
Cadran blanc, stries au centre, index bâtons et 
chiffres romains appliqués, trotteuse centrale et date 
à guichet, minuterie chemin de fer. Mouvement 
mécanique avec remontage automatique. 
No 5083296 / 65615. Bracelet cuir (*). Boucle 
déployante en acier signée. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  500 / 700 €
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521 JAEGER LeCOULTRE, Reverso.
Montre d’homme rectangulaire (38,5 × 23 mm) 
en acier. Boîtier réversible avec dos lisse. 
Cadran argenté deux tons avec chiffres arabes 
et minuterie chemin de fer. Mouvement quartz. 
Référence : 250.808. No 2062250. Boucle 
déployante en acier signée. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 000 / 1 500 €

522 BOUCHERON, Reflet.
Montre de dame rectangulaire (30 × 18 mm) 
en acier. Lunette godrons sertie d’un rang de 
petits diamants de chaque coté. Fond à vis. Cadran 
argenté godrons, 4 petits diamants en applique. 
Mouvement quartz. Bracelet en cuir vernis blanc, 
interchangeable par glissière dans la boîte à 12h 
et 6h. No AK418919. Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

523 CARTIER, Tank Basculante.
Montre de dame rectangulaire (32 × 22 mm) 
en acier. Lunette plate. Fond à vis. Cadran gris 
ardoise, chiffres « bréguet », minuterie chemin 
de fer intérieure. Mouvement quartz. Bracelet 
cuir gris. Fermoir dépliant en acier, signé Cartier. 
Référence : 2386. No de série : 74009CD.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

524 CHOPARD, Happy Diamonds. 
Montre de dame ronde (diamètre : 31 mm)  
en or blanc 750 millièmes. Lunette incurvée, 
7 diamants mobiles. Cadran blanc. Mouvement 
quartz. Bracelet cuir marron. Boucle ardillon 
en or blanc 750 millièmes signée Chopard. 
No 20/6923. 4169. 921442. Poids brut : 53 g.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 200 / 1 800 €

525 OMEGA, Constellation.
Montre de dame rectangulaire (34 × 30 mm) 
en acier. La lunette sertie de diamants. 
Fond à vis. Cadran noir, 3 compteurs, 3 grands 
chiffres arabes, 4 petits diamants en applique. 
Mouvement quartz. Trotteuse centrale. Bracelet 
cuir rouge (*). Fermoir dépliant en acier, non signé. 
No de série : 58951370. Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

526 REPOSSI
Montre de dame rectangulaire à pans coupés 
(44 × 31 mm) en acier avec diamants. 
Lunette sertie de deux rangées de brillants. 
Fond fermeture à vis. Cadran argenté avec index 
chiffres romains appliqués. Mouvement quartz. 
Référence : R5SQ. No 478. Bracelet cuir (*). 
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  500 / 700 €
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527 CARTIER, Pasha.
Montre de dame ronde (diamètre : 36 mm)  
en acier. Lunette incurvée. Fond à vis. Cadran noir,  
4 chiffres « bréguet », minuterie chemin de fer 
carrée, intérieure. Mouvement mécanique 
à remontage automatique, trotteuse centrale, 
datographe guichet à 6h. Bracelet acier. Fermoir 
double dépliant, signé Cartier. Référence : 2475. 
No de série : 133919PB. Poignet : 15,3 cm. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  650 / 1 000 €

528 DIOR, Christal.
Montre de dame ronde (diamètre : 34 mm)  
en acier. Lunette acier, céramique noire et petits 
diamants. Fond à vis. Cadran noir, 8 index sertis 
chacun de 2 petits diamants, 4 chiffres arabes, 
le tout en applique. Mouvement quartz. Trotteuse 
centrale. Datographe guichet à 3h. Bracelet acier et 
céramique noire. Fermoir double dépliant, en acier, 
signé Dior. Référence : FC 8982. No CD113115. 
Poignet : 15,5 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  400 / 600 €

529 CARTIER, Pasha.
Montre d’homme ronde (diamètre : 38 mm)  
en acier. Lunette tournante à cliquet, unidirectionnelle, 
incurvée et gravée de 10 en 10. Fond à vis squelette. 
Grille amovible. Cadran blanc, 4 chiffres arabes, 
minuterie chemin de fer intérieure. Mouvement 
mécanique à remontage automatique, trotteuse 
centrale, datographe guichet entre 4h et 5h. 
Bracelet acier. Fermoir double dépliant signé Cartier. 
Référence 2379. No de série : 881776UF. 
Poignet : 16 cm. Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 100 €

530 CHOPARD, Your Hour.
Montre de dame rectangulaire (36 × 24 mm)  
en or blanc 750 millièmes. Lunette galbée.  
Fond à vis. Cadran blanc, chiffres romains gras, 
minuterie chemin de fer intérieure. Mouvement 
quartz. Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon 
en or blanc 750 millièmes signée Chopard. 
No 542099/445 1/-12/7405. Poids brut : 51 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €

531 BOUCHERON, Reflet XL.
Montre d’homme rectangulaire (45 × 32 mm)  
en acier. Lunette galbée, striée en long. Fond 
squelette à vis.Cadran argenté, index bâtons  
en applique. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe guichet 
à 1h. Bracelet cuir marron (*), interchangeable  
par glissières dans la carrure à 12h et 6h, avec 
système de réglage de longueur propre à la marque  
(il manque une barette). No 091-5052.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  700 / 1 100 €

532 BOUCHERON, Reflet.
Montre de dame rectangulaire (34 × 21 mm)  
en acier. Lunette galbée, godronnée en long.  
Fond à vis guilloché « pointes de diamants ».  
Cadran argenté chiffres romains. Mouvement 
quartz. Avec 2 bracelets interchangeables complets. 
No : 091-6358. Sans écrin ni papiers.

Estimation  600 / 900 €
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533 CARTIER, Ceinture.
Montre de dame octogonale (29 × 25 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette godrons.  
Fond à vis. Cadran blanc, chiffres romains gras, 
minuterie chemin de fer intérieure. Bracelet cuir 
noir. Fermoir dépliant en or jaune 750 millièmes 
(No 20103). No de série : 34252. Poids brut : 28,8 g. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

534 BOUCHERON, Reflet.
Montre de dame rectangulaire (32 × 21 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette guillochée 
« pointes de diamants ». Fond clippé. Cadran doré 
guilloché « pointes de diamants ». Mouvement 
mécanique à remontage manuel. Bracelet cuir 
marron (*), glissière dans la boîte à 12h. No 73420-
Bt 908247. Poids brut : 27,3 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  600 / 1 000 €

535
Non venu

536 FESTINA
Montre d’homme rectangulaire (39 × 24 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette galbée. 
Fond à vis. Cadran argenté, guilloché au centre, 
index bâtons en applique, petite trotteuse à 6h.  
Mouvement quartz. Bracelet cuir noir (*). 
Boucle ardillon en métal doré. No : F109-95AC. 
Poids brut : 34,3 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  500 / 800 €

537
CARTIER, Tank Américaine.
Montre d’homme rectangulaire (41 × 23,5 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Carrure lisse.  
Fond fermeture à vis. Cadran blanc avec chiffres 
romains, minuterie chemin de fer et petite 
trotteuse, date à guichet. Mouvement quartz. 
Référence : 2556. No 890508 CD. Bracelet cuir (*). 
Boucle déployante en or jaune 750 millièmes 
signée. Poids brut : 63,9 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  2 000 / 3 000 €

538 CARTIER, Tank, Solo, GM.
Montre d’homme rectangulaire (41 × 31 mm)  
en or rose 750 millièmes et acier. Lunette plate 
en or rose 750 millièmes. Fond acier vissé. Cadran 
blanc, chiffres romains gras, mminuterie chemin de 
fer extérieure. Mouvement mécanique à remontage 
automatique, trotteuse centrale, datographe guichet 
à 6h. Bracelet cuir marron (*). Boucle ardillon en or 
rose 750 millièmes signée Cartier. Référence : 3514. 
No de série : 749086SX. Poids brut : 61 g.  
Sans écrin ni papiers. E) (art. 524 bis du CGI, al. c)

Estimation  2 500 / 3 800 €
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539 OMEGA, Speedmaster. 
Montre d’homme ronde en acier 
(diamètre : 38,5 mm) avec chronographe. 
Lunette graduation tachymètre. Fond clippé. 
Cadran deux tons argenté avec index bâtons 
appliqués, points et aiguilles luminescents, 
3 compteurs pour l’indication des heures, 
minutes et des secondes, minuterie chemin de fer 
1/5e de seconde et date à guichet. Mouvement 
automatique. No 58032070. Bracelet cuir (*). 
Boucle ardillon métal non signée.  
Sans écrin ni papiers. 

Estimation  700 / 900 €

540 TECHNOMARINE
Montre de dame en acier. Lunette tournante  
à cliquet, unidirectionnelle, sertie de 2 rangs  
de petits diamants. Fond vissé. Cadran serti  
de petits diamants. Mouvement quartz.  
Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon en acier. 
No 01073. Avec un deuxième cuir rose et deux 
boucles ardillons acier. Écrin, sans papiers.

Estimation  300 / 500 €

541 BREITLING, Jupiter, Pilot.
Montre d’homme octogonale (42 mm) en acier. 
Lunette tournante. Fond vissé. Cadran argenté, 
index bâtons lumineux en applique, 3 compteurs 
noirs. Mouvement quartz faisant chronographe. 
Trotteuse centrale. Datographe guichet entre 
4h et 5h. Bracelet cuir noir (*). Boucle ardillon 
en acier, non signée. Référence : A59028. 
No de série : 28496. Sans écrin ni papiers.

Estimation  450 / 700 €

542 VACHERON & CONSTANTIN
Montre d’homme tonneau (30 mm) en or jaune 
750 millièmes. Fond clippé, signé : INDUSTRIE 
ARGENTINA Vacheron & Constantin. 18Kt, 
sans No . Cadran bleu, index bâtons en applique. 
Mouvement mécanique Extra-Plat, à remontage 
automatique. Datographe guichet à 3h. Calibre 
K1121. No 620629. Bracelet cuir (*). Boucle ardillon 
en métal doré, non signée. Poids brut : 35,5 g. 
Sans écrin ni papiers.

Estimation  1 000 / 1 500 €

543 BAUME & MERCIER, Linéa.
Montre de dame ronde (22 mm) en acier et métal 
doré. Lunette en métal doré, gravée de 1 à 12.  
Fond clippé. Cadran argenté. Mouvement 
quartz. Bracelet métal doré et acier. Fermoir 
double dépliant. Référence : MV045203. 
No de série : 3226210. Poids brut : 46,8 g. 
Poignet : 17,2 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  250 / 400 €

544
PIAGET, Gouverneur, Automatic,  
Quantième Perpetuel.
Montre d’homme ronde (diamètre : 33,5 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Fond à vis. Cadran blanc, 
index bâtons en applique. À 12h, un sous cadran 
pour les mois et une deuxième aiguille des 4 ans. 
Sous cadran des dates à 3h, des jours à 9h. Phases 
de lune à 6h. Mouvement mécanique à remontage 
automatique. Braclet cuir noir (*). Boucle ardillon  
en or jaune 750 millièmes, siglé Piaget (P). 
Poids brut : 50,3 g. Boîte, écrin, papiers.

Estimation  3 000 / 5 000 €
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545 JAEGER LeCOULTRE, Reverso.
Montre d’homme rectangulaire (38,5 × 23 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette 3 rainures. 
Fond à vis. Cadran argenté, chiffres arabes, 
minuterie chemin de fer intérieure. Mouvement 
quartz. Bracelet cuir gold. Fermoir double 
dépliant, en acier, signé Jaeger Le Coultre. 
Reférence : 252.5.08. No de série : 2280531. 
Poids brut : 47,6 g. Sans écrin ni papiers. 

Estimation  1 200 / 1 800 €

546 BOUCHERON
Montre d’homme rectangulaire (44 × 29 mm) 
en or jaune 750 millièmes. Lunette galbée, 
sertie à 12h et 6h de 4 rangs de petits diamants. 
Fond à vis. Cadran argenté, serti de 4 petits 
diamants et index en applique. Mouvement 
quartz. Bracelet cuir gold. Boucle ardillon 
en or jaune 750 millièmes signée Boucheron. 
No de série : 440862. Poids brut : 88,9 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  2 000 / 3 000 €

547 CARTIER, Tank, Must.
Montre de dame rectangulaire (31 × 24 mm)  
en vermeil (Argent plaqué or G 20M). Fond à vis. 
Cadran blanc, chiffres romains gras, minuterie 
chemin de fer intérieure, le centre doré 3 couleurs. 
Mouvement quartz. Bracelet lézard mauve. 
Boucle dépliante en métal doré signée Cartier. 
No : 6 81006 00473. Poids brut : 27,9 g.  
Sans écrin ni papiers. Usures, dans l’état.

Estimation  300 / 500 €

548 CARTIER, Solo, Ronde.
Montre de dame ronde (diamètre : 30 mm)  
en acier et or jaune 750 millièmes. Lunette or jaune 
750 millièmes. Fond acier à vis. Cadran blanc, 
chiffres romains gras, minuterie chemin de fer 
intérieure. Mouvement quartz. Bracelet cuir gold (*). 
Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes.  
No de série : 743427UX. Poids brut : 30,8 g.  
Sans écrin ni papiers.

Estimation  600 / 900 €

549 ROLEX, Oyster Perpetual Datejust.
Montre de dame Ronde (diamètre : 26 mm)  
en or jaune 750 millièmes. Lunette cannelée. 
Fond vissé. Cadran doré, 10 diamants en applique. 
Mouvement mécanique à remontage automatique, 
trotteuse centrale, datographe guichet à 3h. Bracelet 
« Président » en or 750 millièmes, fermoir invisible 
(8750). Référence : 6917. No de Série : 7091579 
(Circa 1981). Poids brut : 67,5 g. Poignet : 17,5 cm. 
Sans écrin ni papiers. Couronne à remplacer.

Estimation  2 000 / 3 000 €

550 BULGARI
Montre d’homme Ronde (diamètre : 33 mm)  
en or jaune 750 millièmes. La lunette gravée : 
Bulgari. Fond clippé. Cadran noir, index bâtons fins 
et 2 chiffres arabes en applique. Mouvement quartz. 
Datographe guichet à 3h. Bracelet cuir noir (*). 
Boucle ardillon en or jaune 750 millièmes, signée 
Bulgari. Référence BB33GLD. No de Série : F35826.  
Poids brut : 44,8 g. Sans écrin ni papiers.

Estimation  800 / 1 200 €
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CONDITIONS GÉNÉRALES DES VENTES AUX ENCHÈRES  
DU CRÉDIT MUNICIPAL DE PARIS

1. ORGANISATION ET DÉROULEMENT DE LA VENTE

Les ventes aux enchères publiques du Crédit Municipal de Paris sont des ventes judiciaires effectuées par les commissaires-
priseurs judiciaires attachés à l’établissement comme appréciateurs.

Les objets proposés à la vente ont été préalablement déposés en gage au Crédit Municipal de Paris et ont été inscrits en vente 
en vertu d’une ordonnance du Président du tribunal de Grande instance de Paris. Sauf mention contraire, il s’agit d’objets 
d’occasion, au sens de l’article L.321-1 du code de commerce. 

Une exposition préalable à la vente permet aux acquéreurs l’examen de l’état des objets mis en vente.

Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Crédit Municipal de Paris, sous réserve des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet et notifiées au procès-verbal de la vente.

Les restaurations d’usage, les modifications, les accidents, les dimensions et le poids des objets sont précisés dans la mesure 
de nos moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumis à son 
appréciation personnelle. L’absence d’indication n’implique nullement qu’un objet soit exempt de défaut. 

Il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

La vente s’effectuera dans l’ordre du catalogue. L’estimation de chaque objet n’est qu’une indication.

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. Il aura pour obligation de donner son nom et son adresse.  

La vente est faite expressément au comptant et en euros.

2. FRAIS DE VENTE

L’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication. Il devra acquitter, en sus des en-
chères, des frais de 14,40 % TTC (non dégressifs).

3. MODE DE PAIEMENT ET DÉLIVRANCE DES LOTS 

3.1. Le paiement peut être effectué :

- en espèces : jusqu’à 1 000 € (frais compris) ;

- par chèque : uniquement tiré sur une banque française, avec présentation de deux pièces d’identité ;

- par carte bancaire (nationale ou internationale) ; 

- par virement bancaire.
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3.2. Le transport est à la charge de l’acquéreur. Aucun envoi ne sera organisé par le Crédit Municipal de Paris ou les commis-
saires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris. Un mandat particulier valant décharge de responsabilité 
sera envoyé aux acquéreurs qui souhaitent voir leur objet remis au transporteur de leur choix.

3.3. La délivrance des lots est immédiate en cas de paiement en salle en espèces (jusqu’à 1 000 €), carte bancaire nationale 
ou internationale. Pour tout autre moyen de règlement, elle est différée jusqu’à l’encaissement. 

Pour les paiements effectués via le site Interenchères, la délivrance des lots ne peut avoir lieu que le lendemain de la vente. Si 
la vente se déroule un samedi, la délivrance des lots sera possible à compter du mardi suivant la vente.

Le retrait des lots s’effectue au service des débets du Crédit Municipal de Paris aux horaires suivants :

- 9h/17h les jours d’ouverture du Crédit Municipal de Paris.

Par exception, les bouteilles de vin achetées aux enchères ne peuvent être retirées que sur rendez-vous pris par téléphone au 
01.44.61.65.14. ou par mail envoyé à : commissairespriseurs@ext.creditmunicipal.fr avec présentation du bordereau acquitté. 

3.4. Des droits de garde sont facturés au-delà d’un délai de 30 jours à compter de la vente. Ils s’élèvent à 1 % du montant de 
l’adjudication hors frais, par mois. Tout mois commencé est dû. 

4. ORDRES D’ACHAT ET DEMANDES DE TÉLÉPHONE 

Les commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris et les experts se chargent d’exécuter gratuitement 
les ordres d’achat qui leur seront confiés par les enchérisseurs ne pouvant assister à la vente. En aucun cas ils ne pourront 
être tenus pour responsables en cas de manquement ou de problème de liaison téléphonique, l’ordre d’achat n’étant qu’une 
facilité offerte au client.

Les ordres d’achat devront être transmis aux commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris au plus 
tard 24 heures avant la vente : 

• Par mail : commissairespriseurs@ext.creditmunicipal.fr

• Par courrier : �GIE des CPA du CMP 
55, rue des Francs-Bourgeois 
75004 Paris

Quel que soit le mode de transmission de l’ordre d’achat, les coordonnées de l’enchérisseur, et la photocopie 
d’une pièce d’identité doivent être laissées au commissaire-priseur.

Les commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris se réservent le droit de refuser une demande si 
l’enchérisseur ne présente pas suffisamment de garanties. Dans le cas d’ordres d’achat d’un même montant pour un même 
lot, l’ordre déposé le premier sera préféré. Si une dernière enchère en salle se trouve à égalité avec un ordre écrit, le lot sera 
adjugé à la personne présente en salle.

mailto:commissairespriseurs@ext.creditmunicipal.fr
mailto:commissairespriseurs@ext.creditmunicipal.fr
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5. SPÉCIFICITÉS DES ENCHERES LIÉES À CERTAINES VENTES

5-1. Vente de bijoux

Le poids, les dimensions, les restaurations, les modifications sur les bijoux, les caractéristiques techniques, les numéros de 
séries relevés sur les montres sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif pour faciliter 
l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumis à son appréciation personnelle. La responsabilité du Crédit Municipal 
de Paris ne saurait être mise en cause en cas d’omissions pouvant subsister, malgré les précautions prises. 

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur (ex : huilage des éme-
raudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, blanchissement des perles). Ces traitements sont traditionnels et admis 
par le marché international du bijou. Les pierres présentées pendant la vente sans certificat sont vendues sans garantie quant 
à un éventuel traitement. 

Les indications relatives à l’origine des pierres et à la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du laboratoire 
qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente. 

5-2. Vente de montres

Aucune garantie n’est faite sur l’état des montres et de leurs bracelets. Les révisions, les réglages et l’étanchéité restent à la 
charge de l’acquéreur. Les lots précédés d’un astérisque (*) ont été confectionnés dans les parties d’espèces de Crocodyli-
daes spp ou Alligator mississippiensis classées aux annexes II/B de la Convention de Washington et de la règle 338/97 du 
09/12/1996. Pour une sortie de l’UE, un CITES d’export sera nécessaire, celui-ci étant à la charge du futur acquéreur. 

5-3.Vente de bouteilles de vins

Le niveau de la bouteille et l’état de l’étiquette sont notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif 
pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumis à son appréciation personnelle.

5-4. Vente d’objets d’art

L’exposition publique ayant permis l’examen des œuvres proposées à la vente, aucune réclamation ne sera admise concernant 
les dimensions, les accidents et restaurations qui ne sont donnés qu’à titre indicatif.

L’état des cadres n’est pas garanti. 
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6. ENCHÈRES EN DIRECT VIA www.interencheres.com 

Pas de majoration des frais habituels pour les lots judiciaires : 14,40 % TTC frais acheteur

Pour enchérir en ligne pendant une vente, il convient de s’inscrire sur www.interencheres.com et d’effectuer une empreinte 
de carte bancaire (ni le numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). Ce faisant, le client accepte que 
www.interencheres.com communique aux commissaires-priseurs tous les renseignements relatifs à son inscription ainsi que 
son empreinte de carte bancaire. Les commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris se réservent le 
droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant l’inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute 
enchère en ligne répond au droit commun des ventes aux enchères publiques et sera considérée comme un 
engagement irrévocable d’achat. Il n’existe pas de droit de rétractation. 

L’adjudicataire en ligne autorise les commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris à utiliser son 
empreinte de carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. L’adjudicataire décharge le Crédit Municipal de Paris 
et les commissaires-priseurs de toute responsabilité concernant l’envoi. 

En cas d’impayé non réglé dans un délai d’un mois à compter de la vente, la vente sera annulée de plein droit et l’objet sera 
de nouveau mis en vente.

7. ORDRES D’ACHAT SECRETS via www.interencheres.com 

Les commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de Paris n’ont pas connaissance du montant maximum 
des ordres déposés via interencheres.com. Les enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite 
fixée par l’enchérisseur.

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les inter-
valles suivants : 

- jusqu’à 19 € : 5 €, 

- de 20 € à 199 € : 10 € ; 

- de 200 € à 499 € : 50 € ; 

- de 500 € à 999 € : 100 € ;

- de 1 000 € à 4 999 € : 200 € ;

- de 5 000 € à 9 999 € : 500 €

- de 10 000 € à 19 999 € : 1 000 € ;

- de 20 000 € à 49 999 € : 2 000 €

- de 50 000 € à 99 999 € : 5 000 € ;

- 100 000 € et plus : 10 000 €. 

L’adjudicataire via un ordre d’achat secret autorise les commissaires-priseurs appréciateurs auprès du Crédit Municipal de 
Paris à utiliser son empreinte de carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, des acquisitions y compris les frais 
habituels à la charge de l’acheteur. 

http://www.interencheres-live.com
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8. DONNÉES PERSONNELLES 

Les données personnelles collectées sont indispensables à l’exécution du contrat. L’accès à ces données personnelles est stric-
tement limité au personnel du Crédit Municipal de Paris et, le cas échéant, à ses sous-traitants. Les sous-traitants en question 
sont soumis à une obligation de confidentialité et ne peuvent utiliser ces données qu’en conformité avec les dispositions 
contractuelles de l’établissement et la législation applicable. Les données personnelles des clients sont utilisées par le Crédit 
Municipal de Paris pour satisfaire aux obligations légales, règlementaires et de gestion interne (statistiques). Elles peuvent être 
utilisées à des fins de prospection commerciale.

Les données personnelles recueillies pour la création et le fonctionnement du compte client sur le site d’Interenchères sont 
conservées pendant une durée de trois ans à compter de la dernière utilisation du compte.

Les données personnelles recueillies lors de l’adjudication d’un objet sont conservées pendant une durée de 6 ans à compter 
de l’adjudication. Conformément aux dispositions légales et règlementaires applicables, en particulier la loi no   78-17 du  
6 janvier 1978 modifiée relative à l’informatique, aux fichiers et aux libertés et du règlement européen no  2016/679/UE 
du 27 avril 2016 (applicable depuis le 25 mai 2018), le client bénéficie d’un droit d’accès, de rectification, de portabilité et 
d’effacement de ses données ou encore de limitation du traitement. Il peut également, pour des motifs légitimes, s’opposer au 
traitement des données le concernant. 

Sous réserve de la production d’un justificatif d’identité valide, le client peut exercer ce droit par simple demande au  
Crédit Municipal de Paris, Délégué à la protection des données, 55 rue des Francs-Bourgeois 75004 Paris. Courriel : 	  
dpd@creditmunicipal.fr 

Une réponse vous sera adressée dans un délai d’un mois à compter de la réception de la demande. Si vous estimez que vos 
droits sur vos données ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.

9. RÉCLAMATIONS 

En cas de litige ou de réclamation, le client est invité à contacter : Service gestion – Réclamations Clientèle du Crédit Municipal 
de Paris, 55 rue des Francs Bourgeois 75004 Paris.

Si ces démarches préalables auprès du Crédit Municipal de Paris ne permettent pas de régler un éventuel litige, le client pourra 
saisir le Médiateur de la Ville de Paris à l’adresse suivante : Monsieur le Médiateur de la Ville de Paris - Mission de la Médiation - 
1, place Baudoyer, 75004 Paris. Ou directement sur le site https://mediation.paris.fr/mediation/faire-appel-au-mediateur.html

mailto:dpd@creditmunicipal.fr
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